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	FONDAZIONE

ALMA
www.alvisemarotta.org


	NOTIZIE ALMA ONLINE n. 010


	La Fondazione Alma organizza il secondo ciclo di incontri dal titolo “Liberare la Mente, quale aiuto possibile”, che si terrà fra il 5 novembre  e il 5 dicembre 2007, presso l’Auditorium della Provincia di Venezia, via Forte Marghera, 191 a Mestre.

Dato il numero limitato di posti si prega di comunicare la propria adesione alla Segreteria Fondazione Alma, via Colombo, 50 Mestre, indicando Cognome e nome, indirizzo, telefon0 041 0994340 - fax 041 0994166 email info@alvisemarotta.it  Saranno accolte le richieste di partecipazione in ordine di prenotazione sino ad esaurimento dei posti disponibili.

Il ciclo di incontri è aperto a tutte le figure di educatori nel senso esteso del termine  e ha per tema alcune riflessioni sulla sofferenza psicologica, sulle emozioni in gioco e sulle diverse modalità per affrontarle come la psichiatria, la neuropsichiatria infantile, la psicoterapia ed il  counseling.

Si è deciso di  offrire una occasione di discussione con l’aiuto di esperti per affrontare aspetti che coinvolgono sempre più persone, spesso molto giovani, dal punto di vista della comunicazione, della relazione familiare, professionale e scolastica, per le implicazioni relazionali e affettive.


	Questo il calendario dei  seminari:

       Lunedì 5 novembre: interverranno il dott. Umberto Marotta, Fondazione Alma,  il dott. Elvino Miali, psicoterapeuta, la dott.ssa Vera Cabras , psicoterapeuta e il dott.  Fabrizio Ramacciotti, Direttore Dipartimento di Salute Mentale ULSS 16 Veneziana;
       Giovedì 8 novembre: interverranno il dott. Roger Misès, professore emerito Pedopsichiatra di Parigi sud, e alcuni primari di neuropsichiatria infantile del Veneto;
       Lunedì 19 Novembre: interverrà il dott. Lodovico Perulli, Primario di Neuropsichiatria Infantile di  Venezia;
      Lunedì 26 Novembre: interverranno il dott. Luigi Pavan della Sezione Psichiatrica del Dipartimento di Neuroscienze della Università degli Studi di Padova, e la dott.ssa Gaia Meneghel, Psichiatra, Dipartimento di Salute Mentale di Venezia Terraferma.
      Venerdì 30 Novembre: interverrà il dott. Marco Saettoni, Psichiatra, e docente a ll’Università di Pisa ed alla Scuola di psicoterapia di Grossetto;
      Mercoledì 05 Dicembre: prof.  Paolo Crepet, Psichiatra, Sociologo e Scrittore, ed il dott. Edoardo Pittalis, editorialista e vicedirettore de “Il Gazzettino”.
Tutti gli incontri inizieranno alle 15:00 e si concluderanno entro le 19:00. La Partecipazione è libera e gratuita e dato il numero limitato di posti si prega di comunicare la propria adesione ad ogni singolo seminario alla Segreteria della Fondazione Alma, Via Colombo 50, Mestre, Ve.
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	programma dei lavori di Lunedì 5 novembre 2007
Ore 15.00 - presentazione delle iniziative avviate dalla Fondazione Alvise Marotta Onlus.
Ore 15.15 –Presentazione del progetto di ricerca “Epidemiologia del comportamento suicidario nel territorio della terraferma veneziana: fattori di rischio e fattori di protezione”.
Ore 15.30 – dott. Elvino Miali medico psicoterapeuta, dott.ssa Vera Cabras psicologo psicoterapeuta.    “La relazione di aiuto: saper ascoltare e farsi ascoltare”.
Ore 17.30 – dott. Fabrizio Ramacciotti Direttore Dipartimento Salute Mentale Azienda ULSS 12 Veneziana.    “Organizzazione dipartimento di salute mentale”.

	COME DONARE? Al fine di sostenere le varie iniziative è possibile versare un contributo libero sul conto corrente 100000006054intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus presso la Cassa di Risparmio di Venezia - Sede di Mestre – CIN Y - ABI 06345 – CAB 02020. Per i bonifici dall’estero: Coordinata IBAN IT80 Y063 4502 0201 0000 0006054 o in alternativa sul conto corrente postale 61006417 intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus

	GLI UFFICI della Fondazione Alvise Marotta Onlus si trovano in Viale Colombo 50 a Mestre, (Ve).
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