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	Circolare n. 111 del 12/03/’14 
 Fondazione AlMa
www.alvisemarotta.org
info@alvisemarotta.org 


	Un progetto nato per ricordare Alvise. 
Il giorno 22 marzo 2014 ricorre il dodicesimo anniversario della morte di Alvise ed è in suo onore che è nata, il 21 di dicembre del 2004, la nostra Fondazione. 
Un grazie, sin d’ora a chiunque voglia rivolgere anche solo un pensiero ad Alvise, grazie a tutti voi, e se vuole condividerlo con noi: info@alvisemarotta.org 

	In un periodo così difficile per la nostra società è doveroso da parte di tutti cercare di dar conforto e aiutare chi vuole porre fine alla propria vita.  Dobbiamo cercare di anticipare il gesto estremo, e non analizzare il fenomeno una volta che esso si è manifestato in tutta la sua crudezza. Una vita che si spegne è un universo che si oscura. Un universo di affetti, emotività, rapporti, e di possibili futuri che questi possono generare assieme a chi non c’è più. 
È per questo che la Fondazione promuove iniziative per la “Prevenzione del disagio esistenziale”, come il Servizio Consulenza Psicologica e la Collana Editoriale AlMa “Un libro in aiuto”. Sostenere la persona nel momento di difficoltà, con il Servizio Consulenza Psicologica, informare chi lo ama e gli sta attorno con Collana Editoriale AlMa. 
Questo è stato da sempre un nostro obiettivo:

Prevenire – Aiutare – Dare risposte


	TU puoi aiutarci, anche senza nessuno sforzo economico:

destina il tuo 5 per mille alla Fondazione Alvise Marotta onlus
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