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	Circolare n. 118 dell’ 11/07/’14

Fondazione AlMa
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	Ruslana: progetto Adozione a distanza dal 2005 
In questi giorni abbiamo rinnovato per il decimo anno consecutivo il nostro impegno per aiutare Ruslana che ha compiuto da pochi mesi 15 anni. Quando nel 2005 abbiamo avviato la Fondazione Alvise Marotta Onlus, abbiamo deciso di cominciare a aiutare una bambina in difficoltà, che oggi, è una signorina che va a scuola, fra mille difficoltà, in un paese, l’Ucraina, che attraversa momenti drammatici, e che ha visto sgretolarsi la sua famiglia, con la morte recente del padre. 

Un legame fra noi e lei, che segna il nostro e il suo cammino. La nostra attività è  iniziata a fine 2004 grazie alla realizzazione della Fondazione, ma ha di fatto iniziato a dare essa stessa un senso alla sua esistenza proprio con l’adozione a distanza di Ruslana

Vorremmo continuare a sostenere l’adozione a distanza di Ruslana ed il sostegno economico della sua famiglia anche nel prossimo triennio e perciò vi chiediamo di aiutarci con un contributo da effettuare con le seguenti anche minimo modalità:

*Conto Corrente Bancario
Conto Corrente intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus presso Banca Prossima.  
IBAN IT40 A033 5901 6001 0000 0006 818
**Conto Corrente Postale
Conto Corrente Postale 61006417 
IBAN IT86W0760102000000061006417 Fondazione Alvise Marotta Onlus
Casuale: Donazione per sostegno Ruslana

Bando Volontari Alma 2014 

Continua la selezione di volontari da inserire all’interno dei nostri uffici, con compito di Segreteria, gestione progetti, raccolta fondi e attività nell’area della comunicazione. 

L’attività verrà svolta a partire dal mese di Settembre presso la sede di Mestre in Via Colombo 50. I Candidati dovranno svolgere almeno quindici ore la settimana fino alla fine del 2014. 

Per maggiori informazioni si può contattare il Presidente Umberto Marotta, umarotta@gmail.com, oppure chiedere un appuntamento a    info@alvisemarotta.org.

Per approfondire la conoscenza circa la nostra attività vi consigliamo di visitare il sito: www.alvisemarotta.org. 


