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Dona il tuo 5 per mille: 90114620272
alvisemarotta.org
info@alvisemarotta.org
Circolare n°127 - 20 Marzo 2015

Inviata a 2670 destinatari

Nuovo responsabile grafica della Fondazione.
Da Febbraio 2015 Marco Valonta, laureando in Nuove tecnologie per le arti, si occupa per noi di rivedere la grafica inerente alla comunicazione e alla presenza web, sito internet, Facebook, eBay, YouTube, per permetterci di migliorare la comunicazione. 

Vi chiediamo di inviarci suggerimenti, proposte, segnalazioni, consigli, idee, per permetterci di rendervi partecipi della vita e protagonisti del futuro della Fondazione AlMa.

Continua l’iniziativa di raccolta fondi della Fondazione AlMa mediante il sito Ebay. 

La nostra pagina personale la puoi trovare qui: bit.ly/FondazioneAlMaEbay
Basta cliccare sull’indirizzo e potrai vedere tutti gli oggetti messi in vendita su questa piattaforma. 

Grazie a questa iniziativa, siamo riusciti a raccogliere i fondi che hanno permesso di finanziare dal 2012 a oggi il progetto “Servizio Consulenza Psicologica AlMa”.

Il Progetto “Servizio Consulenza Psicologica AlMa”
Un impegno concreto quello della Fondazione AlMa nel dare un aiuto a chi si trova in disagio esistenziale e che in un momento storico come quello di oggi è causato, anche, dalla crisi economica che attraversa il paese. In otto anni di attività sono state oltre 200 le persone che si sono rivolte a noi e che a nostra volta abbiamo indirizzato verso specialisti che hanno potuto aiutare in base alle problematiche manifestate. L’età di chi si rivolge a noi è ampia, si tratta sia di adolescenti spesso con disturbi dell’alimentazione, ma anche di giovani uomini e donne, che non trovano lavoro né un posto dove riconoscere la loro identità, e adulti, più o meno maturi, con i problemi più vari. 

Siamo riusciti a creare una rete di professionisti che ci supporta in molte regioni come il Veneto, ma anche il Lazio e la Toscana, la rete è composta oggi da nove specialisti. 

Dal Novembre 2014 abbiamo affiancato all’aiuto psicologico e psichiatrico anche un esperto di counseling.

Perché dare il tuo 5 per mille alla Fondazione AlMa?

Noi ti chiediamo questa firma, un piccolo gesto per te gratuito, per continuare a diffondere conoscenza nell’ambito dei temi del disagio esistenziale, e per dare aiuto a chi si rivolge a noi per trovare una risposta alle sue difficoltà emotive. 

Un aiuto che ha visto impegnati diversi psichiatri, psicologi, e psicoterapeuti, al nostro fianco. Specialisti che in taluni casi han visitato gratuitamente, per lo meno le prime volte, chi ci ha chiesto aiuto. 

Abbiamo fatto molto grazie a questo piccolo – grande gesto. Un gesto di solidarietà che ci permette di avere dei risultati e delle testimonianze da parte di chi ci conosce. 

L'e-mail che Le inviamo è di carattere informativo, non è spam in quanto prevede di essere cancellati su richiesta. I suoi dati sono trattati secondo le disposizioni del D.Lgs. 196 del 30-6-2003. L'invio dei messaggi viene effettuato rigorosamente in copia nascosta. Se il suo indirizzo è presente nella rubrica é perché: ha già avuto contatti con noi; ci ha autorizzati all'invio di informazioni; abbiamo reperito l'indirizzo sulla rete internet o su liste pubbliche. Qualora non volesse più ricevere i nostri messaggi, basta inviare una mail -cancella indirizzo- a: info@alvisemarotta.org. L'Art. 7 comma 3 lettera B del D. Lgs. n. 196/30/06/2003 Le da diritto di essere depennato su formale richiesta, ma l'indirizzo da depennare deve essere corretto.
