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Dona il tuo 5 per mille: 90114620272
alvisemarotta.org
info@alvisemarotta.org
Circolare n°139 - 22 Giugno 2016
Inviata a 2259 destinatari
Donazione di bene ai più bisognosi
Negli ultimi giorni sono arrivati presso la sede della Fondazione altri 16 scatoloni di libri e beni vari. Ringraziamo quanti hanno voluto dare, anche in questo modo, una mano alla Fondazione a continuare il proprio cammino. 
Una buona parte dei beni ricevuta in dono nella prima quindicina di giugno, in particolare vestiario, è stata donata a nostra volta alla associazione “VESTIRE GLI IGNUDI” con la quale la Fondazione ha riavviato la collaborazione a partire da questo mese di giugno. La consegna è avvenuta venerdì scorso con 35 scatoloni.
Abbiamo così riattivato il progetto “Solidarietà AlMa – donazione beni” che era stato sospeso con lo scopo di donare beni di vario genere che nei precedenti anni ci ha visti impegnati nel destinare vestiti, libri, medicinali e giocattoli ad enti e famiglie. 

5 per mille
E’ ancora possibile destinare il 5 %o alla Fondazione AlMa
Destinare il 5 per  mille alla Fondazione Alvise Marotta: è semplice basta scrivere il nostro codice fiscale 90114620272 sull’apposito spazio:

“Sostegno del volontariato, delle onlus, delle associazioni di promozione sociale e di altre fondazioni e associazioni riconosciute”
Vi mostriamo anche un fac - simile
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	Come Donare? Al fine di sostenere le varie iniziative è possibile versare un contributo libero sul
· Conto corrente intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus presso Banca Prossima
IBAN IT40 A033 5901 6001 0000 0006 818
· Conto corrente postale 61006417 intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus
IBAN IT86 W076 0102 0000 0006 1006 41
· Conto Paypal: info@alvisemarotta.org



L'e-mail che Le inviamo è di carattere informativo, non è spam in quanto prevede di essere cancellati su richiesta. I suoi dati sono trattati secondo le disposizioni del D.Lgs. 196 del 30-6-2003. L'invio dei messaggi viene effettuato rigorosamente in copia nascosta. Se il suo indirizzo è presente nella rubrica é perché: ha già avuto contatti con noi; ci ha autorizzati all'invio di informazioni; abbiamo reperito l'indirizzo sulla rete internet o su liste pubbliche. Qualora non volesse più ricevere i nostri messaggi, basta inviare una mail -cancella indirizzo- a: info@alvisemarotta.org
L'Art. 7 comma 3 lettera B del D. Lgs. n. 196/30/06/2003 Le da diritto di essere depennato su formale richiesta, ma l'indirizzo da depennare deve essere corretto. 
