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	FONDAZIONE

ALMA
www.alvisemarotta.org 


	Circolare n. 043 del 19/02/’10

	La Fondazione AlMa nel 2009 ha ricevuto circa 402 contributi dai 1035 nominativi che sono iscritti nel nostro albo dei Donatori. A tutti è stata inviata la ricevuta valida a fini fiscali, e si invita chi non l’avesse ricevuta di chiedere un duplicato a info@alvisemarotta.org . Si ricorda che i contributi effettuati dal 1° Gennaio al 31 Dicembre 2010 possono esser detratti nella prossima Dichiarazione dei Redditi.  
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4° Appuntamento

Concerto del Coro CRODA ROSSA
6 marzo ore 20,45 al Palaplip
      Via San Donà 195 a Mestre 

Il Coro fondato nel 1971, ha effettuato concerti in tutto il Paese e all’estero, distinguendosi per qualità timbriche e interpretative, per originalità e ampiezza del repertorio, grazie all’azione competente ed attenta del m° Gianni Ancilotto, che lo guida da oltre un trentennio. Il repertorio, che nei primi anni era rivolto in particolare ai classici canti di montagna, ha progressivamente rivolto la propria attenzione alle tradizioni popolari, arricchendole con canti non solo veneti, ma anche riferiti ad altre regioni,  grazie alla collaborazione di vari maestri per l’elaborazione-armonizzazione di brani inediti o attinti alla storia della musica popolare.

Ingresso Gratuito

	La Finalità della Rassegna E 20 Culturali AlMa è quello di raccogliere fondi per la realizzazione di una “scoletta” ad Haiti. Aiutando questi bambini a ricominciare a vivere la loro vita. 

La Rassegna per tutto il 2010 avvia la raccolta Fondi “Adotta un Mattone a favore di Haiti” ed in particolare la raccolta è finalizzata alla costruzione della Seconda Scuola AlMa dedicata ad Alvise.  L’obiettivo è di raccogliere 2.000 mattoni da 10 euro cadauno che verranno consegnati ad una organizzazione internazionale umanitaria presente ad Haiti. Ad oggi raccolti 47 mattoni. 

Nel frattempo la prima Scuola AlMa è in costruzione a Recife in Brasile a favore di 50 minori ospitati dalla Comunità Lar Infantil Tia Zuleide. Da poche settimane abbiamo consegnato  il 50 % di quanto occorre per portare a termine i lavori e contiamo di consegnare la seconda tranche entro il 2010. Ad oggi raccolti 1.254 mattoni da 10 euro sui 2.000 che occorrono. Dunque mancano all’appello 746 mattoni. Speriamo di raggiungere l’obiettivo entro il 2010.

Per donazioni fare bonifico intestato a  Fondazione Alma con causale: 

Progetto Scuola AlMa Haiti presso Banca Prossima IBAN IT 40A0335901600100000006818 e in alternativa sul Conto corrente postale IBAN  IT86W076010200000006100641

Dato il numero limitato di posti disponibili si invita a prenotare la propria adesione via mail info@alvisemarotta.org  041 0994340

	Richiedi il  Modulo  Chiedi il modulo di donazione via mail o fax alla segreteria della Fondazione così potrai sostenere una delle iniziative previste dal programma. Solo con la Vostra collaborazione La Fondazione può riuscire a continuare a fare quello che sinora ha avviato.

Attualmente la Fondazione è in grado di sostenere le attività per il primo semestre 2010  e ha cominciato a raccogliere fondi per continuare. Vi siamo grati per qualsiasi contributo vorrete fare.

	Come Donare? Al fine di sostenere le varie iniziative è possibile versare un contributo libero sul
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	GLI UFFICI della Fondazione Alvise Marotta Onlus si trovano in Viale Colombo 50 a Mestre, (Ve).

Tel:(+39)041.0994340;  Fax: (+39)041.0994166; Cellulare: (+39)393.9909940; 
Mail: info@alvisemarotta.org ;
Website: http://www.alvisemarotta.org ;

	L'e-mail che Le inviamo è di carattere informativo, non è spam in quanto prevede di essere cancellati su richiesta. I suoi dati sono trattati secondo le disposizioni del D. Lgs. 196 del 30-6-2003. L'invio dei messaggi viene effettuato rigorosamente in copia nascosta. Se il suo indirizzo è presente nella rubrica è perché: è un donatore della Fondazione, ha già avuto contatti con noi, ci ha autorizzati all'invio di informazioni,abbiamo reperito l'indirizzo sulla rete internet o su segnalazione di donatori o su liste pubbliche. Qualora non volesse più ricevere i nostri messaggi, basta inviare una mail chiedendo di cancellare l’ indirizzo a: fondazionealma@interfree.it.L'Art. 7  comma 3 lettera B del D. Lgs. n. 196/30/06/2003 Le da diritto di essere depennato su formale richiesta.


