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	CIRCOLARE N. 71 del 22 aprile 2011 inviata a 1745 destinatari

	Vi ricordiamo che sono cambiati i contatti telefonici della Fondazione AlMa, per questo vi invitiamo a prenderne nota:  

Telefono:(+39)041.610094;  Fax: (+39)041.6396619;  

Potete contattarci, per qualsiasi motivo, dal Martedì al Giovedì dalle ore 09:00 alle ore 16:00. 

	AlMa e Fondacào Lar Tia Infantil per il Brasile: dal Veneto un “Ponte di solidarietà verso il Brasile”

	Il primo intervento di Alma Estero: il sostegno psicologico Abbiamo così deciso di sostenerne il costo, in sintesi lo stipendio della psicologa, certi che il suo apporto poteva, e può, aiutarli a capire e, speriamo, a “gestire” le emozioni che provano.

Dunque un diverso e nuovo sostegno a favore dei bambini lì ospitati attraverso il lavoro di una donna eccezionale, la psicologa Aurea Cristina Do Nascimento. L’impegno che AlMa ha preso con la Fondazione brasiliana è ancora attivo e per ora è stato sottoscritto, compatibilmente con le risorse finanziarie raccolte, a partire dal 2006 sino alla fine del 2011, sesto anno di nostra presenza vera in quel territorio così lontano.

Il progetto di sostegno ai bambini entra, così, anche nel cuore dei problemi che la Fondazione si è imposta di seguire: aiutare chi è più debole psicologicamente a controllare le proprie emozioni. In questi primi anni di collaborazione, siamo fiduciosi di aver potuto contribuire a migliorare la situazione di questi bambini, peraltro splendidi, come risulta dalle tante fotografie e video che abbiamo già ricevuto, e, se riusciremo ad accantonare fondi finalizzati a questo progetto, è nostra volontà di continuare ad appoggiare questa iniziativa anche nei prossimi anni. 

Nel frattempo, le relazioni che ci pervengono dalla psicologa ci danno la dimensione dell’importanza del suo e del nostro ruolo e l’esigenza che c’è di questo tipo di intervento. In sintesi una presenza significativa, anche se da parte nostra solo a livello finanziario, che riesce a dare ai bimbi ospiti di questa piccola struttura l’opportunità di avere un aiuto importante. E su questo tema vogliamo anche annotare come troppo spesso vengano proposte raccolte di fondi per sfamare bimbi poveri come loro, e mai per alleviare e comprendere le sofferenze della loro anima:l’AlMa.Tanto più in situazioni come quelle che vengono a crearsi in una piccola comunità come questa, dove le troppe sofferenze patite nelle favelas possono portare, e purtroppo sappiamo che così avviene, verso percorsi di vita sbagliati. 
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Ricordati che puoi destinarci il tuo 5 per mille!!!! Segui le istruzioni!


	Inoltre: 

Al fine di sostenere le varie iniziative è possibile versare un contributo sul
Conto Corrente Postale numero 61006417 

IBAN IT86W0760102000000061006417 

Conto Corrente “Banca Prossima”

IBAN IT40 A033 5901 6001 0000 0006 818
Intestato a: Fondazione Alvise Marotta Onlus Via Colombo, 50 Mestre (Ve)








