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	CIRCOLARE N. 87 del  07  dicembre 2011  inviata a 1784 destinatari

	Prosegue il progetto “Cento Doni AlMa”, ovvero le Aste On line sul sito Ebay da parte della Fondazione. Ad oggi, e in SOLE DUE SETTIMANE, abbiamo venduto oltre 20 oggetti raccogliendo circa 350 €. Grazie a tutti coloro che hanno aderito all’iniziativa, sia a chi ha voluto donare oggetti da mettere all’asta, sia a chi ha contribuito ai Nostri Progetti acquistando questi beni. 

I risultati delle aste saranno visibili a partire dal 2012 consultando il sito www.alvisemarotta.org Partecipa anche tu! E’ semplice! Basta cliccare alvisemarotta.org 
Tutti i fondi raccolti finanzieranno due progetti per il prossimo 2012.

	www.alvisemarotta.org Grazie a tutti voi il sito della Fondazione ha superato i 120.000 contatti! Un ottimo risultato per una Fondazione giovane che dal 2005 si è impegnata a migliorare la propria comunicazione associandola a risultati concreti che l’hanno vista finanziare sinora 24 progetti per un totale di 272.241 € ( Dati al 31 ottobre 2011.)

	AlMa Job Un progetto che si sta avviando al quarto anno di attività con delle novità importanti. Con la fine dell’anno abbiamo iniziato a raccogliere curricula e profili di persone che cercano lavoro o che vogliono cambiarlo. Con il 2012 avvieremo una rete di contatti con enti, aziende e studi professionali tramite una newsletter “AlMa Job” dedicata alla “Ricerca ed alla offerta di Lavoro di qualsiasi tipo”.

L’accesso ad aziende ed alle persone sarà gratuito e su richiesta da far pervenire a info@alvisemarotta.org citando il “Progetto AlMa Job”. 

Sappiamo tutti quanto il lavoro possa far emergere situazioni di disagio che coinvolgono intere famiglie. La Fondazione nei primi anni tre anni del progetto ha erogato 18.500 euro in buoni AlMa da 500 euro cadauno a persone in situazione di difficoltà su segnalazione del Comitato Etico AlMa, un organismo che si riunisce ogni tre mesi per valutare le richieste pervenute.








