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	CIRCOLARE N. 91 del  24 febbraio 2012

 inviata a 1798 destinatari

	Perché? AlMa Job. Il nuovo progetto della Fondazione dal 2012. 

Ci abbiamo pensato molto prima di avviarlo  ma leggendo il nostro Statuto e parlando con i volontari che si sono alternati “gratuitamente” nei nostri uffici la risposta è stata semplice: la mancanza di lavoro crea disagio, che inizialmente si riferisce  alla sola sfera occupazionale e poi coinvolge l'ambito familiare, le relazioni, la qualità della vita.

Forse qualche speranza per loro può arrivare da chi legge queste circolari ed è vicino e sensibile alle attività della nostra Fondazione. 

Noi stessi abbiamo deciso con il 2012 di “assumere”, Massimo Zambolin, il volontario inoccupato che da più tempo collabora con le nostre attività e siamo certi di farcela grazie alla sottoscrizione del 5 per mille, C. F. 90114620272, ed al contributo che alcune aziende e studi professionali hanno deciso di accreditarci avendo compreso la nostra attenzione a questo tipo di problematica. E’ per questo che vi invitiamo a segnalarci qualsiasi opportunità di lavoro  specificando il profilo richiesto. 

Anche se ovvio, sottolineiamo che il progetto AlMa Job è a favore di persone con qualsiasi tipo di formazione.



	AlMa JOB i primi passi

Con febbraio sta finendo il secondo mese di attività per il progetto AlMa JOB che sta compiendo i primi passi e ad oggi sono già state contattate dalla nostra segreteria 344 aziende ed il nostro database di candidati ha già raccolto 31 curriculum vitae di persone inoccupate e 18 di coloro che desiderano cambiare lavoro. Il 10% è di persone non laureate. Vi ricordiamo infatti che l'iniziativa è rivolta a tutti coloro che con qualsiasi tipo di formazione e quindi con qualsiasi titolo di studio dichiarano di trovarsi in situazione di inoccupazione o di voler cambiare lavoro. Si prega chi è interessato di inviare a titolo gratuito il curriculum vitae, in forma sintetica, con relativa autorizzazione al trattamento dei dati sensibili alla mail almajob2012@libero.it specificando se essere inseriti nella mailing list INOCCUPATI o in quella CAMBIO LAVORO.  Quindi una nuova opportunità a titolo gratuito per promuovere e mettere in contatto Domanda e Offerta di Lavoro. Di seguito Vi evidenziamo le prime richieste pervenuteci. Chi è interessato può inviare il proprio CV alla  mail dell’ azienda se presente nell'inserzione e comunque per conoscenza ad almajob2012@libero.it Siete tutti invitati a segnalare eventuali opportunità di inserimento nel mondo del lavoro, inerente qualsiasi profilo richiesto, di cui siate a conoscenza alla nostra mail succitata.

	ADDETTO FINANZA E CONTROLLO DI GESTIONE

(Rif. AlmaJob 001/2012)

SIMIONATO Packaging Systems ricerca per la propria sede di Mestrino (Padova) una figura specializzata in finanza e controllo di gestione per tirocinio o altro. E' necessario essere in possesso di laurea.
I candidati sono pregati di inviare il proprio curriculum a Paola Bazzan, Ufficio Amministrazione SIMIONATO S.p.A, email: p.bazzan@simionato.com  e, per conoscenza, a: almajob2012@libero.it citando il rif. 001/2012.



	STAGISTA AREA MARKETING E COMUNICAZIONE

(Rif. AlmaJob 002/2012)

Fondazione Alvise Marotta Onlus ricerca stagista per area Marketing e Comunicazione per il periodo marzo - dicembre 2012. Inviare curriculum vitae a almajob2012@libero.it, citando il Rif. 002/2012. Si precisa che non è previsto nessun rimborso spese. La sede dello stage è a Mestre, (Ve)

	LAUREATA LINGUE FRANCESE - TEDESCO – INGLESE

(Rif. AlmaJob 003/2012)

Società della provincia di Venezia richiede laureata in Lingue con conoscenza di francese - tedesco - inglese, per eventuale assunzione. Si prega di inviare curriculum vitae a almajob2012@libero.it, citando il Rif. 003/2012.

	Camera di Commercio di Hong Kong: opportunità per i giovani

(Rif. AlmaJob 004/2012)


La Camera di Commercio Italiana ad Hong Kong ha deciso di dare un piccolo contributo a favore dei giovani italiani in cerca di prima occupazione. Sin dal 2008 ha lanciato un programma che prevede “internships” non retribuiti per ragazzi italiani, ospitati presso i propri uffici per 3 mesi. I giovani che, nel corso degli ultimi 2 anni, hanno partecipato a questo “stage” hanno poi trovato lavoro con una certa facilità, in Italia o all’estero (dipende dal livello di conoscenza delle lingue). In questa nuova iniziativa, invece, ha deciso di “assegnare” i ragazzi direttamente presso una serie di aziende italiane (o che hanno rapporti di affari con l’Italia) presenti ad Hong Kong. In più la Camera di Commercio si accollerà le spese dell’alloggio (modesto, come deve essere per ragazzi giovani) e fornirà un contributo economico alle spese di vitto ad Hong Kong, utilizzando i proventi che la Camera ottiene dalla vendita dei propri servizi alle aziende. Inglese obbligatorio, of course.  Scrivere per dettagli a: icc@icc.org.hk, riferimento “New Internships Program”, e per conoscenza a almajob2012@libero.it   



	L'e-mail che Le inviamo è di carattere informativo, non è spam in quanto prevede di essere cancellati su richiesta. I suoi dati sono trattati secondo le disposizioni del D.Lgs. 196 del 30-6-2003. L'invio dei messaggi viene effettuato rigorosamente in copia nascosta. Se il suo indirizzo è presente nella rubrica é perché: ha già avuto contatti con noi; ci ha autorizzati all'invio di informazioni; abbiamo reperito l'indirizzo sulla rete internet o su liste pubbliche. Qualora non volesse più ricevere i nostri messaggi, basta inviare una mail -cancella indirizzo- a:  info@alvisemarotta.org. L'Art. 7 comma 3 lettera B del D. Lgs. n. 196/30/06/2003 Le da diritto di essere depennato su formale richiesta, ma l'indirizzo da depennare deve essere corretto


