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	CIRCOLARE N. 97 - 11 Ottobre 2012

 inviata a 1950 destinatari

	Comunicato stampa Progetto AlMa Ebay Beneficenza
Si comunica che a causa di danni alla nostra sede di Mestre provocati da rottura di tubazioni e dal conseguente allagamento abbiamo dovuto sospendere momentaneamente la nostra operatività e quindi anche quella di “Aste on line E-bay Beneficenza”.  Abbiamo già dato incarico ad una ditta e si prevedono circa due settimane per ripristinare l’attività. Si ricorda che tutti i fondi raccolti al netto delle spese di spedizioni sono utilizzati dalla Fondazione per finanziare i progetti:

· Consulenza gratuita psicologica AlMa;

· Collana AlMa, nove libri pubblicati, in dono a tutte le scuole superiori dell’Italia che la richiedono a info@alvisemarotta.org; 

Sarà nostra cura informare tramite la Home page del sito: www.alvisemarotta.org il riavvio del progetto di raccolta fondi Ebay Beneficenza.

Per ogni comunicazione, si prega di  contattare  la Fondazione ai numeri telefonici sopra indicati o mediante la mail info@alvisemarotta.org
Alessandro Bon

Responsabile Progetto AlMa Ebay Beneficenza



	"Il disturbo bipolare. Caratteristiche e fattori distintivi " di Gioia Nibbio: Nasce il primo E-book della Fondazione Alvise Marotta Onlus in collaborazione con Edizione Progetto Cultura 2003. Abbiamo deciso di adeguarci alle nuove tecnologie e di dare la possibilità anche a chi usa i nuovi strumenti multimediali di poter avere più informazioni circa questa malattia nella cui divulgazione scientifica e di conoscenza abbiamo deciso di dedicare parte della nostra attività progettuale. 
Puoi acquistarlo su molte piattaforme presenti sul web: 

· www.ebookizzati.it
· www.lafeltrinelli.it/
· www.ibs.it 

e molte altre… Informati! Per ogni copia acquistata l’editore farà una donazione alla Fondazione AlMa per sostenere il Progetto: Collana Editoriale AlMa. 

Grazie a chi vorrà ancora partecipare ai nostri progetti. 
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G| IL DISTURBO BIPOLARE. CARATTERISTICHE E FATTORI
— DISTINTIVI

GIOIA NIBBIO GIOIANIBBIO

Molti artisti hanno sofferto e soffrono del disturbo bipolare: da Mozart a Van Gogh, da Leopardi a
Hemingway e, oggi, Mel Gibson e Robbie Williams. Questo libro fornisce risposte ad alcuni quesiti: “Cos'& il
disturbo bipolare? E ereditario? A che eta si manifesta? Quali sono i primi segnali?
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