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Dona il tuo 5 per mille: 90114620272
alvisemarotta.org
info@alvisemarotta.org
Circolare n°133 - 22 Giugno 2015

Inviata a 2800 destinatari
Un anno davvero difficile per il Presidente Umberto Marotta
Come sapete il 25 febbraio 2015 Umberto, Presidente della nostra Fondazione, è rimasto vittima di un grave incidente. Un pirata della strada lo ha investito sulle strisce pedonali in centro a Mestre con uno scooter fuggendo dopo l’atto criminale. Criminale perché oltre a omettere il soccorso tale incidente ha provocato lesioni varie e la frattura di una vertebra e sono oltre 100 giorni che Umberto non può più impegnarsi come vorrebbe nella attività della Fondazione AlMa, fatto che ci sta portando gravi disagi sia dal punto di vista organizzativo ed economico che sul morale dei volontari a cui manca una guida che era rappresentata dalla sua presenza nei nostri uffici.
Quattro mesi di presenza a distanza, di lavoro nel suo ufficio a casa, ma che potrebbero diventare anche il doppio a causa di un intervento che adesso viene richiesto dall'aggravarsi della condizione della frattura della vertebra dato che la cura attuata sinora non ha avuto i risultati attesi.
E se tu proponessi un progetto alla Fondazione AlMa?
Stiamo cercando di allargare la nostra presenza sul territorio nazionale, per questo vorremmo poter interagire con associazioni locali che desiderino realizzare un progetto a loro caro.
Ovviamente il progetto che noi potremmo accogliere dovrà essere collegato alla storia e alla missione della Fondazione e ai temi che sono riportati anche nel nostro Statuto.
Progetti di rilievo potrebbero essere considerate Tesi di Laurea con tematiche legate al disagio esistenziale, il Disturbo Bipolare, il disformismo e quindi i disturbi alimentari. Tesi che potremmo pubblicare quali libri, se valutate coerenti con le tematiche affrontate sinora dalla Collana Editoriale AlMa. Lo abbiamo già fatto per esempio con la Dottoressa Gioia Nibbio che con noi ha realizzato il libro “Il disturbo bipolare”, pubblicazione che viene da noi distribuita gratuitamente a tutte le biblioteche delle scuole italiane che ce lo richiedono
Orari estivi della Fondazione AlMa

Vi informiamo che da questa settimana la Fondazione Alvise Marotta Onlus sarà aperta al ricevimento solo il Lunedì e Venerdì.

Grazie per la collaborazione
	Come Donare? Al fine di sostenere le varie iniziative è possibile versare un contributo libero sul

• Conto corrente intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus presso Banca Prossima

   IBAN IT40 A033 5901 6001 0000 0006 818

• Conto corrente postale 61006417 intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus

   IBAN IT86 W076 0102 0000 0006 1006 417




La Fondazione invierà poi la ricevuta valida ai fini della detrazione fiscale del 26% in occasione della presentazione della dichiarazione dei redditi.
L'e-mail che Le inviamo è di carattere informativo, non è spam in quanto prevede di essere cancellati su richiesta. I suoi dati sono trattati secondo le disposizioni del D.Lgs. 196 del 30-6-2003. L'invio dei messaggi viene effettuato rigorosamente in copia nascosta. Se il suo indirizzo è presente nella rubrica é perché: ha già avuto contatti con noi; ci ha autorizzati all'invio di informazioni; abbiamo reperito l'indirizzo sulla rete internet o su liste pubbliche. Qualora non volesse più ricevere i nostri messaggi, basta inviare una mail -cancella indirizzo- a: info@alvisemarotta.org
 L'Art. 7 comma 3 lettera B del D. Lgs. n. 196/30/06/2003 Le da diritto di essere depennato su formale richiesta, ma l'indirizzo da depennare deve essere corretto.

