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	FONDAZIONE

ALMA
www.alvisemarotta.org


	NOTIZIE ALMA ONLINE n. 001


	NASCE NOTIZIE ALMA ON LINE La Fondazione con l'inizio del 2007  si è posta fra i suoi obiettivi l’avvio di una nuova iniziativa aperiodica denominata “Notizie Alma on line”, coordinata da Alessandro Bon, responsabile delle attività editoriali, che informerà tutti coloro che l'hanno sostenuta, ed in qualsiasi modo, sino dalla sua costituzione. Tale attività verrà svolta tramite un servizio mail, aperto ad ogni contributo, e racconterà lo sviluppo delle iniziative sinora realizzate e finanziate come anche una prima informativa su quelle che verranno avviate nel corso dell’anno.
Grazie alle Vostre donazioni ed al lavoro svolto dai volontari che si alternano nella analisi, nella amministrazione e nella messa in opera di tali progetti è stato possibile, nel primo biennio di attività, dare un sostanziale contributo ad iniziative tese ad aiutare chi si trova in difficoltà,nelle varie aree di intervento della Fondazione, sia dal punto di vista psichico che da quello economico.


	LE NOTIZIE, per ovvii motivi, verranno descritte sinteticamente, con dei comunicati di poche righe e, per ogni esigenza di maggior informazione, si rinvia alla consultazione del sito www.alvisemarotta.it. E’ comunque possibile contattare la segreteria, tutte le mattine, dalle 9 alle 12 , ai seguenti numeri:Telefono041/0994340 Fax 041/0994166 Cellulare 393/9909940 o anche inviare una e-mail a info@alvisemarotta.it . Infine il presidente riceve su appuntamento da chiedere a umarotta@tin.it.


	LA FONDAZIONE ALMA è stata istituita il 21 dicembre del 2004, su iniziativa dei genitori di Alvise, Renata e Umberto, al fine di onorare la memoria del proprio figlio, laureando in Lingua e Letteratura Spagnola presso la Facoltà di Lingue e Letterature Straniere dell’Università Cà Foscari di Venezia.  Alvise era nato il 16.12.1977 ed è prematuramente scomparso a 24 anni, 3 mesi e6 giorni, il 22.3.2002, due giorni dopo aver sostenuto l’ultimo esame universitario. La Fondazione ha deciso così di onorare la sua memoria ricordandone l’impegno come studente, la passione per la poesia, il teatro e la musica e la sensibilità verso il sociale.

	LE AREE DI INTERVENTO previste dal programma sono riferite ad iniziative per la prevenzione del disagio esistenziale, il sostegno di minori e l’attuazione di attività socioculturali.

	IL PATRIMONIO La Fondazione in sede costitutiva ha depositato un fondo patrimoniale di euro 250.000. Nel corso del 2005 il fondo è stato implementato di 15.000 euro ed il 2006 è iniziato quindi con un patrimonio pari a 265.000 euro. L’obiettivo è raggiungere un patrimonio entro il 2010 pari a euro 300.000 (trecentomila).

	ONLUS La Fondazione ha ottenuto, nel gennaio del2005, il riconoscimento di Onlus da parte della Agenzia delle Entrate del Ministero delle Finanze.

	LA PERSONALITÀ GIURIDICA La Fondazione ha ottenuto nel 2006 la personalità giuridica con l’iscrizione in data 9 novembre al n. 387  del registro delle Persone Giuridiche istituito presso la prefettura di Venezia .

	5 PER MILLE A partire dal 2006 la Fondazione è stata inserita a livello nazionale nell’elenco degli Enti autorizzati e previsti dalla legge e che dà la possibilità al contribuente di destinare a propria scelta una quota pari al 5 per mille della sua imposta sul reddito delle persone fisiche a finalità di sostegno delle organizzazioni Onlus.   Per destinare il 5 per mille alla Fondazione è sufficiente apporre la propria firma nel primo dei 3 riquadri che figurano sui modelli di dichiarazione delle persone fisiche e indicare il nostro codice fiscale 90114620272.

La fondazione è in attesa di conoscere quanto sinora raccolto dalla volontà dei contribuenti , nel corso del 2006 e renderà noto il risultato sia su Notizie Alma On line che a mezzo di  www.alvisemarotta.it

	RICEVUTE 602 DONAZIONI La Fondazione desidera ringraziare tutti coloro che hanno inviato una donazione per un totale complessivo che ha superato in questi giorni i 355.000 euro e permesso così l’avvio della seconda fase del programma“MODI DIVERSI DI SOSTENERE LAVITA” .

	I CONTATTI Nei primi due anni di attività la fondazione ha contattato a mezzo lettera oltre 5.000 persone mentre a mezzo e-mail oltre 2.000. Sono state inoltre informate le istituzioni locali,  la stampa, le scuole, le biblioteche pubbliche della provincia di Venezia.

	DONAZIONI FINALIZZATE ALLE INIZIATIVE PROPOSTE. La Fondazione nel primo biennio di attività ha già cofinanziato numerose iniziative che fanno riferimento alle tre aree di intervento definite dalla propria missione: prevenzione del disagio esistenziale, sostegno di minori e iniziative socioculturali. Ogni iniziativa, sia già avviata che in fase di avvio, verrà illustrata a partire dal prossimo numero di Notizie Alma on line e sarà così possibile inviare una donazione finalizzata alla iniziativa presentata.

	RICHIEDI IL MODULO Chiedi il modulo di donazione alla segreteria della Fondazione così potrai sostenere una delle iniziative previste dal programma.

	COME DONARE? Al fine di sostenere le varie iniziative è possibile versare un contributo libero sul conto corrente 100000006054 intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus presso la Cassa di Risparmio di Venezia - Sede di Mestre – CIN Y - ABI 06345 – CAB 02020. Per i bonifici dall’estero: Coordinata IBAN IT80 Y063 4502 0201 0000 0006054 o in alternativa sul conto corrente postale 61006417 intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus

	GLI UFFICI Infine, la Fondazione ha acquisito una propria sede e così si è strutturata con propri uffici in Mestre,via Colombo,50, e su appuntamento, è possibile contattare: Carmen, Domenico e Ivo (segreteria e amministrazione), Mattia (sito internet), Alessandro (comunicazione e segreteria progetti).

	BUON 2007 Auguriamo infine che il 2007 sia per tutti Voi un anno ricco di salute e di valori solidali e con un sentito grazie per quanto vorrete destinare a favore della Fondazione dedicata ad Alvise.


