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	FONDAZIONE

ALMA
www.alvisemarotta.it


	NOTIZIE ALMA ONLINE n. 012

	La Fondazione Alvise Marotta con il patrocinio della Provincia di Venezia ricorda che  è  in corso il 2° CICLO DI INCONTRI "Liberare la mente, quale aiuto possibile",  aperto a tutte le figure di educatori nel senso esteso del termine e ha per tema alcune riflessioni sulla sofferenza psicologica, sulle emozioni in gioco e sulle diverse modalità per affrontarle come la psichiatria, la neuropsichiatria infantile, la psicoterapia ed il conseuling.

Si è deciso di offrire una occasione di discussione con l'aiuto di esperti per affrontare aspetti che coinvolgono sempre più persone, spesso molto giovani, dal punto di vista della comunicazione, della relazione familiare, professionale e scolastica per le implicazioni relazionali e affettive.
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  VENERDÍ 30 NOVEMBRE

          dott. Marco Saettoni
   “Aspetti cognitivi dei disturbi dell’umore”.

Alla fine tavola rotonda inerente al tema “L’umore questo sconosciuto”.

	ANCORA POCHI POSTI DISPONIBILI 

NON DIMENTICARTI DI PRENOTARE LA PARTECIPAZIONE AL SEMINARIO DEL PROFESSOR  PAOLO CREPET

Vi ricordiamo di arrivare per la registrazione entro le 14 e 40. 

 Vi aspettiamo dunque
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  MERCOLEDÍ 5 DICEMBRE ORE 15 prof. Paolo Crepet "Liberare la mente, quale aiuto possibile". 

        A seguire interventi coordinati dal dott. Edoardo Pittalis. Vicedirettore  “Il Gazzettino”

	MODALITÁ DI PARTECIPAZIONE

Dato il numero limitato di posti si prega di comunicare la propria adesione alla Segreteria Fondazione Alma, Via Colombo 50, Mestre, indicando Cognome e  nome, indirizzo, telefono, email e le date degli incontri ai quali si intende partecipare.
FONDAZIONE ALMA   telefono 041 0994340
fax 041 0994166  cellulare 393 9909940

info@alvisemarotta.it   www.alvisemarotta.it

	La Fondazione Alvise Marotta Onlus ha avviato dal febbraio 2006 un progetto letterario che ha il nome di "Un libro in Aiuto".

Il progetto nasce dalla collaborazione con Edizione Progetto Cultura 2003, una eccezionale  casa editrice di Roma che ha come obiettivo la diffusione di pubblicazioni che possano regalare emozioni ai lettori e creare valore aggiunto a varie iniziative nel sociale. Così l'abbinamento è stato immediato e duemila sono oramai le copie del primo libro pubblicato per conto della nostra collana editoriale.

Lo scopo di "Un libro in Aiuto" è quello di raccogliere fondi per situazioni che vedono coinvolte persone che hanno bisogno di un sostegno psicologico o economico. 

Dunque il primo libro entrato a far parte del progetto è stato "Abbiate fede, il domani sarà meraviglioso" di Alessandro Bon, distribuito in tutta Italia e che ha ottenuto sinora numerose  attestazioni di gradimento anche a livello dei rappresentanti delle Istituzioni  del nostro paese.

Pubblicato nella primavera del 2006 questo libro è nato con lo scopo di rendere  partecipe il mondo del "dramma" del disturbo bipolare, e per far  capire a molti che hanno problemi simili all’autore .

Non è facile raccontarsi, ed esporre al mondo ciò che si prova, la propria vita,  la propria intimità,  ma solo così per l'autore si può raggiungere il cuore delle persone.

Alessandro ha deciso di legare la strada del libro a quella della Fondazione e di aiutarla a raccogliere 
fondi per aiutare persone in difficoltà. 

Ed è al cuore che si punta con il progetto "Un Libro in Aiuto", al cuore di chi ha una vita lineare e 
felice e può dare un po' di questo suo mondo felice a chi non conosce amore, e a chi lo cerca.

Per ogni libro venduto, Edizione Progetto Cultura 2003 devolverà 5 euro alla Fondazione Marotta.

	I fondi raccolti dalla pubblicazione del libro Alessandro Bon serviranno a finanziare nel corso del 2008 il progetto "Servizio di Aiuto Psicologico Alma" avviato nel nostro territorio e  questo progetto è nato per aiutare le persone ad avere un primo approccio con specialisti della salute mentale, e capire se questi problemi sono davvero tali, o se sono meno gravi di quel che ai familiari ed alla persona in difficoltà possa sembrare.

Ad oggi una decina di casi sono stati presentati da persone vicine alla Fondazione, come donatori, amici, conoscenti e l'iniziativa di accreditamento, in via riservata, agli specialisti convenzionati è così  iniziata già con il mese di ottobre del 2007.

	In novembre 2007 si è poi aggiunto al nostro progetto editoriale un nuovo libro, il secondo e cioè: "TSUNAMI D'A.M.O.R.E." (Accogli la Magnificenza della tua Origine che ti Rende Eterno) della Dott.ssa Graziella Pesce psicologa e psicoterapeuta veneziana. Il progetto nasce dopo una spedizione umanitaria in Tamil Nadu, India, a cui la dottoressa Graziella Pesce ha partecipato nell'Aprile 2006. Il libro contiene foto e un testo di riflessione in 10  LINGUE  ed una preghiera in musica del compositore Nicola Cisternino, per tutti i bambini del mondo.
TSUNAMI D'A.M.O.R.E. vuol essere una proposta. Invece di alimentare l'odio che ci vuol 
coinvolgere attraverso i mass media, possiamo incominciare a far germogliare dentro di noi il seme  della gratitudine, dell'incontro, del miracolo quotidiano che, se lo vogliamo vedere, ci porta molto più in 
là dei nostri limiti umani. Il secondo libro della nostra collana editoriale Alma è a vostra disposizione ed i fondi raccolti ci permetteranno di continuare il finanziamento nel 2008 del progetto avviato con Fundacao Lar Tia Infantil Zuleide che prevede  il sostegno psicologico di 60 bambini ospitati da questa comunità  brasiliana.

Ogni libro dunque oltre a dare emozioni e a raccontare aspetti particolari dell'esperienza personale dell'autore ci sta dando la possibilità di finanziare iniziative del nostro programma di attività.

Per poterli ottenere inviateci una donazione di qualsiasi importo e comunicateci via mail info@alvisemarotta.it quale dei due libri desiderate che vi inviamo.


