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	NOTIZIE ALMA ONLINE n. 014


 
	Centro Documentazione AlMa  Fin dalla sua nascita la Fondazione ha progettato un punto fisico all’interno dei suoi uffici dove raccogliere documenti, tesi di laurea e testi che raccontino storie vissute e possano dare a chi ne ha bisogno di capire meglio se stesso, ed eventualmente le sue patologie.

Questo progetto ha preso il nome di Centro Documentazione AlMa, e nasce per mettere a disposizione, di chiunque voglia interessarsi ai problemi sociali inerenti, testi scientifici e storie vere che raccontano come la vita di persone "diverse" sia stata mutata da malattie più o meno conosciute.

Servizio Prestiti AlMa La Fondazione darà anche in prestito questi libri, per un periodo concordato, a chiunque ne faccia richiesta: per interesse personale o per altro motivo, avvicinarsi a problemi sociali è sempre interessante!

Inoltre la Fondazione, Vi chiede di aiutarla ad ottenere dei libri gratuitamente, in modo da poter destinare i propri fondi ad altri progetti, e nel frattempo diffondere la "sua cultura".

Adotta un libro e donacelo! Ti saremo grati!

Fra i tanti sinora pervenuti in donazione, molto bello il libro di Kay Redfiel Jaminson Una Mente Inquieta, che per chi soffre di disturbo bipolare è un must!

Ma per poter essere al passo col tempo, ed avere una biblioteca sempre più fornita, abbiamo bisogno anche di Voi: donateci libri che non leggete più, regalateci libri che pensate possano essere di conforto ad altri lettori.

La responsabile del progetto la dottoressa Isabella, da marzo 2008 coordinerà il comitato di Valutazione Alma che deciderà se i libri donati potranno far parte del Centro Documentazione AlMa o se saranno donati al progetto “L’Angolo di Alvise” presso una biblioteca da noi individuata. 
A volte una buona lettura allunga la vita…
 


 
	Un dono per Voi A grande richiesta è disponibile presso la Fondazione il dvd dell’incontro del 5/12/’07  sul tema“Liberare la mente, quale aiuto possibile”, a cui ha partecipato il prof. Paolo Crepet,  psichiatra, sociologo e scrittore. Il seminario ha visto la partecipazione di numerose persone che hanno così avuto modo di intervenire nel dibattito. Oltre tre ore di approfondimento, sui temi dell’adolescenza, moderato da Edoardo Pittalis.
Potranno riceverlo tutti coloro che faranno una donazione alla Fondazione AlMa entro gennaio 2008. Affrettati i dvd stanno finendo! Inviaci copia della donazione tramite fax o mail, comunicandoci il nominativo e l’indirizzo della persona alla quale inviarlo. 

	Vi ricordiamo le nostre Borse di Studio per il 2008. La  scadenza delle domande è il 31 dicembre 2007. Consulta il bando sul sito: www.alvisemarotta.it.

 
1. 1.       la Fondazione Alvise Marotta Onlus ha promosso una borsa di studio  di 1000 euro, destinata agli studenti in possesso di laurea triennale (area della  cultura, della letteratura e della lingua spagnola e/o ispanoamericana) della Facoltà di Lingue e Letterature straniere dell'Università Ca' Foscari di Venezia, iscritti al biennio di specializzazione per conseguire la laurea specialistica in discipline afferenti all'ispanistica,
2. 2.      due borse di studio di studio di Formazione lavoro con importo sino a 2600 euro. Le borse saranno rivolte a laureati, ed una è rivolta ad un laureato in area psicologica.
La selezione avverrà a Mestre presso gli uffici della Fondazione Alvise Marotta Onlus, entro il mese di gennaio e sarà comunicata a tutti coloro che ne faranno domanda entro il 31 dicembre 2007. 

 

	Contribuisci anche tu a finanziare le borse di studio –lavoro AlMa 
Al fine di sostenere le varie iniziative è possibile versare un contributo libero sul conto corrente 100000006054 intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus presso la Cassa di Risparmio di Venezia - Sede di Mestre – CIN Y - ABI 06345 – CAB 02020. Coordinata IBAN IT80 Y063 4502 0201 0000 0006054 o in alternativa sul conto corrente postale 61006417, Coordinate IBAN IT86W0760102000000061006417,  intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus


 
 

