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	FONDAZIONE

ALMA
www.alvisemarotta.org


	NOTIZIE ALMA ONLINE n. 017

	www.alvisemarotta.it Cresce l’attenzione per il nostro sito.  Il nostro sito ormai ha superato i 34.000 contatti.  

Nato nel agosto 2005 ha raggiunto in 24 mesi di attività ben 20.000 contatti, per poi cambiare impostazione, ed aspetto visivo. Così nell’ultimo quadrimestre del 2007 ha raggiunto una media di oltre 2000 contatti al mese! 

Grazie a tutti voi! 

Ma noi ci poniamo l’obiettivo di crescere ancora, di raggiungere complessivamente  le 60.000 visite entro la fine dell’anno.

Questo obiettivo non è fine a se stesso, ma ci serve per essere conosciuti, per poter raggiungere il maggior numero possibile di persone in difficoltà. Già vari casi ci sono stati segnalati, e già ci siamo messi in moto per poter aiutare queste persone.

	Cosa troverete nel sito? Chi siamo? Cosa facciamo? E come possiamo esservi utili?

	Ti sei mai chiesto cosa sia il disturbo bipolare? E cos’è la depressione?

Noi non ci proponiamo di dare soluzioni ne definizioni accurate dei problemi dell’umore,  ma di mettervi in comunicazione con una rete di specialisti capaci di dare risposte adeguate a chi manifesta problemi psichici seri.

Prenota sin da ora a info@alvisemarotta.it:

a) il volume “66 domande sul disturbo bipolare” della Collana AlMa “Un libro in Aiuto.” A cura del professore Marco Saettoni.

b) il dvd “Aspetti cognitivi dei disturbi dell’umore”, registrazione del seminario tenuto dal professor Marco Saettoni il 30-11-’07  organizzato da AlMa.
 

	Servizio Consulenza Psicologica AlMa: Solo lo specialista può risolvere il problema, noi possiamo individuare quelli che operano sul territorio  e aiutare chi manifesta disturbi dell’umore a scegliere il medico più vicino alle sue necessità. 

Così è nato il Servizio Consulenza AlMa, un progetto che vede la nostra Fondazione impegnata ad e ad indirizzare persone in difficoltà verso specialisti convenzionati con noi.

La Fondazione ha deciso per tutto il 2008 di farsi carico dei casi che ci vengono segnalati, ai quali già oggi sta anche finanziando le consulenze specialistiche. 

Il nostro progetto prevede di elargire un contributo pari alle prime cinque sedute dallo specialista.

Perché tale periodo è necessario per capire se il paziente ha  realmente bisogno di aiuto, o se la sua difficoltà è in realtà non di origine psichica. Puoi anche tu contribuire a questo progetto specificando nella donazione “Servizio Consulenza AlMa”.

	La nostra Missione: crescere sempre più con i progetti da noi realizzati. Aiutare chi ha bisogno di essere aiutato: continuare il progetto di "vita" di Alvise, che sognava un mondo migliore e con il mese di marzo abbiamo deciso di avviare il progetto “Educare alle Emozioni”.

	Il Ricordo di Alvise:è  nostro obiettivo riuscire a tenere vivo il ricordo di Alvise, con i suoi testi, i suoi articoli, le sue poesie e le testimonianze di chi lo ha conosciuto. Da oggi nel sito www.alvisemarotta.it sono consultabili anche le foto dell’infanzia di Alvise.

	La Fondazione: con i target individuati, il significato di AlMa, e di Onlus, lo statuto e l’organizzazione che sta dietro al nostro progetto.

	I progetti: in cui AlMa è impegnata. Le Aree di intervento, i responsabili, e il metodo scelto dalla Fondazione per operare.

	Il Sostegno ai Minori: La storia di Ruslana, una bimba ucraina, residente nell’area di Chernobyl, noi abbiamo deciso per aiutarla di operare una adozione a distanza. Poi il nostro contributo alla Fondazione Lar Tia Infantil Zuleide. Progetto che aiuta 50 bambini delle Favelas a vivere in una casa famiglia, sperando di dargli un’alternativa di vita. E dare al più meritevole l’opportunità di fare un percorso di studi adeguato. Tutto ciò con il vostro contributo.

	E tanto altro ancora!!! Visitateci, VISITATECI! 

Dateci suggerimenti e chiedete informazioni! Mail: info@alvisemarotta.it
Noi siamo qui anche per rispondere a domande di approfondimento sui nostri progetti, e  sulle tematiche da noi affrontate! 

Rendere il progetto Fondazione Alvise Marotta Onlus condiviso con la comunità, è questo il nostro sogno. Far capire a tutti che ognuno di noi è parte di un progetto atto ad aiutare chi ha meno, e chi ha bisogno di una mano per poter essere felice.

	COME DONARE? Al fine di sostenere le varie iniziative è possibile versare un contributo libero sul conto corrente 100000006054intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus presso la Cassa di Risparmio di Venezia - Sede di Mestre – CIN Y - ABI 06345 – CAB 02020. Per i bonifici dall’estero: Coordinata IBAN IT80 Y063 4502 0201 0000 0006054 o in alternativa sul conto corrente postale 61006417 intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus.

	GLI UFFICI della Fondazione Alvise Marotta Onlus si trovano in Viale Colombo 50 a Mestre, (Ve).

Tel:(+39)041.0994340;  Fax: (+39)041.0994166; Cellulare: (+39)393.9909940; 
Mail: info@alvisemarotta.it;
Website: http://www.alvisemarotta.it;


