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	FONDAZIONE

ALMA
www.alvisemarotta.it


	NOTIZIE ALMA ONLINE n. 018

	Il 22 marzo 2008 vi sarà il sesto anniversario della scomparsa di Alvise.
Aiutateci a ricordarlo.
Non serve molto, una mail, un vostro ricordo di lui, un gesto che aiuti la Fondazione a lui dedicata.

Il 22 marzo, vi chiediamo di fermarvi qualche minuto del vostro tempo, per un pensiero, una preghiera, rivolta ad Alvise e ai ragazzi come lui.

	Perché una Fondazione a lui dedicata? Per ricordare un uomo, che dedicava la sua vita, ed amava dedicarsi agli altri, per portare avanti un progetto di vita importante, fatto di piccoli e grandi gesti d’amore verso le persone che lo circondavano.

 

	Alvise sapeva di aver avuto tanto dalla vita, una bella famiglia che lo amava, una sensibilità unica e tanti amici.

Tutto questo è venuto a mancare con l’assenza della sua fisicità?

Dopo quel 22 marzo, tutti i suoi sogni sono finiti?

Per noi no! 

Per le persone che lo hanno amato, non può finire così.

	Spesso ci si chiede quale sia lo scopo della vita, il motivo per cui siamo al mondo, e cosa ci sarà poi. Noi crediamo che lo scopo della vita sia dividere ciò che ci è stato donato da essa con gli altri. Sia dare un senso alla vita di tutti noi, ma come possiamo fare?

Facendo sorridere i bambini delle Favelas Brasiliane, o una piccola bambina in Ucraina, perché sono loro il futuro del mondo.

Il senso della vita è dedicare parte del nostro tempo, dedicato magari di solito alla tv, ad ascoltare un amico in difficoltà, o rinunciare ad un caffè al bar, per comprare un libro i cui ricavati andranno a persone per sostenere, economicamente, l’Aiuto psicologico che la Fondazione da a persone in difficoltà.

Questo ed altro ancora è il modello di vita che la Fondazione, ed Alvise, vorrebbero: aiutaci a realizzarlo!
Per il sesto anniversario della scomparsa di Alvise vorremmo raccogliere almeno 3000 euro nel mese di Marzo, come segnale forte della vicinanza alla famiglia ma anche per destinarli al Servizio Consulenza Psicologica, avviata ad Ottobre 2007, ed al progetto “Educare alle Emozioni”.

	Vi ricordiamo l’avvio della  2° edizione delle Borse “AlMa”. 

La  scadenza delle domande è il 31 dicembre 2008. Consultate il bando sul sito: www.alvisemarotta.it.

1. la Fondazione ha promosso, a partire dal 2007, una borsa di studio  annuale di 1000 euro, destinata agli studenti in possesso di laurea triennale della Facoltà di Lingue e Letterature straniere dell'Università Ca' Foscari di Venezia, iscritti al biennio di specializzazione per conseguire la laurea specialistica in discipline afferenti all'ispanistica.
Il bando relativo alla prima edizione è scaduto il 31 dicembre 2007  e agli uffici della Fondazione sono giunte tre domande di partecipazione. La commissione fine mese indicherà il nominativo del Vincitore che sarà premiato il prossimo 19  aprile 2008 in una manifestazione pubblica all’Auditorium di Campo santa Margherita in Venezia.

Con il mese di gennaio si è deciso di avviare la seconda edizione e la scadenza della domanda di partecipazione è prevista per il 31 dicembre del 2008.

2. Altre due sono le borse  annuali  di Formazione lavoro con importo sino a 2600 euro. Le borse sono rivolte a laureati. Una delle due borse è riservata ad un laureato in area psicologica.

Alla prima edizione del bando sono giunte sinora 6 domande.

La selezione avverrà presso gli uffici della Fondazione, e l’esito  sarà comunicato a tutti coloro che hanno fatto pervenire domanda di partecipazione.

Per informazioni inviare mail a info@alvisemarotta.it

	Contribuisci anche tu a finanziare le borse di formazione – lavoro AlMa 
Al fine di sostenere le varie iniziative è possibile versare un contributo libero sul conto corrente 100000006054 intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus presso la Cassa di Risparmio di Venezia - Sede di Mestre – CIN Y - ABI 06345 – CAB 02020. Coordinata IBAN IT80 Y063 4502 0201 0000 0006054 o in alternativa sul conto corrente postale 61006417, Coordinate IBAN IT86W0760102000000061006417,  intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus

	COME DONARE? Al fine di sostenere le varie iniziative è possibile versare un contributo libero sul conto corrente 100000006054intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus presso la Cassa di Risparmio di Venezia - Sede di Mestre – CIN Y - ABI 06345 – CAB 02020. Per i bonifici dall’estero: Coordinata IBAN IT80 Y063 4502 0201 0000 0006054 o in alternativa sul conto corrente postale 61006417 intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus

	GLI UFFICI della Fondazione Alvise Marotta Onlus si trovano in Viale Colombo 50 a Mestre, (Ve).

Tel:(+39)041.0994340;  Fax: (+39)041.0994166; Cellulare: (+39)393.9909940; 
Mail: info@alvisemarotta.it;
Website: http://www.alvisemarotta.it;


