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	FONDAZIONE

ALMA
www.alvisemarotta.it


	NOTIZIE ALMA ONLINE n. 22

	Il 13 giugno alle ore 17 al Candiani di Mestre la Fondazione Alma illustra i programmi di attività per il triennio 2008-2010. Con l’occasione il Comitato di Nomina previsto dalla statuto della Fondazione rinnoverà il consiglio di amministrazione ed il collegio sindacale. Per partecipare è necessario inviare una mail a info@alvisemarotta.it, specificando i nominativi di chi sarà presente all’incontro. 

Molte sono le attività avviate nel triennio 2005 –2007, alle quali hanno collaborato numerose persone sia in termini di volontariato che di contributo economico. Il consiglio uscente con l’occasione desidera illustrerare quanto è stato fatto e, i programmi per il nuovo triennio. Un ringraziamento va a tutti coloro che hanno permesso ciò nel ricordo di Alvise e pertanto a tutti coloro che parteciperanno  all’incontro  la Fondazione donerà in alternativa:

· il libro “Tsunami d’A.M.O.R.E” di Graziella Pesce;

· il libro “Abbiate fede … il domani sarà meraviglioso” di Alessandro Bon;

· i dvd relativi al seminario sul tema “Liberare la mente: quale aiuto possibile” che ha visto la relazione del prof. Paolo Crepet, 5 dicembre, del prof  Marco Saettoni del 30/11/’07  relativo al tema dei “Disturbi dell’Umore”, il dvd della dottoressa Gaia Meneghel “La conquista dell’identità nell’adolescenza”.

	“66 DOMANDE SUI DISTURBI DELL’UMORE” a cura di MARCO SAETTONI  In poco più di un mese sono giunte a quota 125 le prenotazioni  per ricevere il libro del prof. Saettoni che sarà distribuito il prossimo mese di Settembre. Durante la manifestazione del prossimo 13 giugno vi sarà una anticipazione sui contenuti e sul nuovo Servizio di Valutazione psicologica avviato dalla Fondazione a titolo gratuito.

	Visitate il nostro sito! www.alvisemarotta.it Questo mese ha superato i 40.000 contatti! E’ stato aggiornato di recente! Visitalo anche tu! 

	Continua il servizio di consulenza psicologico AlMa Il Servizio consta nell’ aiutare i soggetti in difficoltà segnalatici da donatori o “amici” della Fondazione, questo grazie ad una serie di convenzioni con specialisti del settore psichiatrico e o psicologico , che contattati dalla Fondazione, si sono resi disponibili di valutare in cinque sedute l’effettivo status emotivo del paziente.

	RICHIEDI IL MODULO Chiedi il modulo di donazione via mail o fax alla segreteria della Fondazione così potrai sostenere una delle iniziative previste dal programma. Solo con la Vostra collaborazione La Fondazione può riuscire a continuare a fare quello che sinora ha avviato.

Attualmente la Fondazione è in grado di sostenere le attività per tutto l’anno 2008 e ha cominciato a raccogliere fondi per l’anno 2009, in modo da poter pianificare i propri impegni per tempo.

	COME DONARE? Al fine di sostenere le varie iniziative è possibile versare un contributo libero sul conto corrente 100000006054intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus presso la Cassa di Risparmio di Venezia - Sede di Mestre – CIN Y - ABI 06345 – CAB 02020. Per i bonifici dall’estero: Coordinata IBAN IT80 Y063 4502 0201 0000 0006054 o in alternativa sul conto corrente postale 61006417 intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus

	GLI UFFICI della Fondazione Alvise Marotta Onlus si trovano in Viale Colombo 50 a Mestre, (Ve).

Tel:(+39)041.0994340;  Fax: (+39)041.0994166; Cellulare: (+39)393.9909940; 
Mail: info@alvisemarotta.it;
Website: http://www.alvisemarotta.it;


