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	FONDAZIONE

ALMA
www.alvisemarotta.org


	CIRCOLARE n. 026 del  17 novembre 2008

	La Fondazione AlMa 

Comunica che il proprio sito,  www.alvisemarotta.it, in tre anni di vita ha superato in novembre la considerevole quota di 50.000 contatti!, per un totale di 182.000 pagine consultate

Grazie a tutti coloro che fino ad oggi hanno mostrato interesse verso il Nostro Progetto umanitario, e che ci hanno permesso di crescere , per realizzare i nostri progetti, e nel contempo aumentare le persone che noi siamo aiutiamo. 
AIUTACI AD AIUTARE

	Esaurita la edizione del libro “66 domande sui disturbi dell’umore”! del prof Marco Saettoni.  Sono oltre 2000 le copie distribuite tramite una rete di librerie amiche! 
Per ogni copia venduta “Edizione Progetto Cultura” donerà 6 euro alla Fondazione.  Se anche tu vuoi approfondire il tema dei disturbi dell’umore, che coinvolge sempre più persone, e contemporaneamente aiutarci, prenotalo! Mail: info@alvisemarotta.it.
Vi ricordiamo che tutti i fondi raccolti grazie alla Collana “Un libro in aiuto”, sono accantonati per il progetto “Servizio Consulenza Psicologico”, che vede la Fondazione impegnata nell’individuare e nell’aiutare persone in difficoltà. Chi si rivolge alla fondazione potrà trovare gratuitamente il  sostegno di specialisti, affiliati alla Fondazione, che potranno valutarne l’effettiva necessità di un intervento specialistico.
Di solito gli esperti si riservano di esprimere una diagnosi dopo la quinta seduta e questo periodo è totalmente a carico della Fondazione AlMa.

	Alvise viene ricordato anche nei Social Network. Potete trovare l’home page di Alvise, con le foto che lo ricordano su Facebook, basta cercare Alvise Marotta. “Finora sono le 153 persone che hanno stretto amicizia con lui”.
Inoltre  su youtube all’indirizzo: http://it.youtube.com/user/AlviseMarotta., potete trovare due video della Fondazione AlMa:
1.       un video di presentazione della Fondazione Alvise Marotta Onlus;
1. 2.      un video che racconta il progetto in collaborazione con Lar Tia Infantil; 

	COME DONARE? Al fine di sostenere le varie iniziative è possibile versare un contributo libero sul conto corrente 100000006054intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus presso la Cassa di Risparmio di Venezia - Sede di Mestre – CIN Y - ABI 06345 – CAB 02020. Per i bonifici dall’estero: Coordinata IBAN IT80 Y063 4502 0201 0000 0006054 o in alternativa sul conto corrente postale 61006417 intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus
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