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	FONDAZIONE

ALMA
www.alvisemarotta.org


	NOTIZIE ALMA ONLINE n. 003

	SECONDA INIZIATIVA DI ALMA A FAVORE DEI MINORI.  Dopo il progetto a favore della Fondazione brasiliana Tia Zuleide che vede il sostegno a 50 bambini, in questo numero  verrà segnalata la storia di Ruslana, una bambina di 8 anni che vive in una piccola città vicino a Chernobyl. 

La fondazione sin dal 2005 ha deciso di aiutare lei e la sua famiglia attraverso l’adozione a distanza. L’istituto dell’adozione a distanza serve  sì  ad aiutare i bambini che appartengono a famiglie disagiate, ma anche ad aiutare le famiglie stesse,  che spesso rischiano di vedersi sottratti i loro bambini.

	L’IMPEGNO FINANZIARIO A FAVORE DI RUSLANA  Per onorare questo accordo ci siamo impegnati a versare 350 euro l’anno per il triennio 2005 –2007, come dire 1 euro al giorno.  La somma intera è già stata versata e l’iniziativa è stata resa possibile grazie alle donazioni pervenute nel corso del 2005.  Con il 2007 abbiamo iniziato la raccolta fondi per il triennio 2008-2010. Infatti  entro quest’anno la nostra  Fondazione  si è impegnata a definire il prolungamento del finanziamento del progetto, aumentando se possibile la somma che destinerà alla famiglia di Ruslana.

	LA STORIA DI RUSLANA. La situazione della famiglia di Ruslana è tragica! Il governo del loro paese, aveva messo questa piccola bambina, e i suoi due fratelli, Sergey di 13 anni, e Alina di 11, fra gli adolescenti adottabili. Cioè la loro famiglia è tanto povera che potrebbe vedersi portare via i bambini, senza aver la possibilità di vederli più!

L’aiuto che ha finora dato la Fondazione è servito sia ad aiutare la famiglia di Ruslana, pagando quanto richiesto per sostenere il costo degli alimenti della intera famiglia, che a pagarle le tasse scolastiche.  Inoltre con l’ultimo Natale la piccola ha potuto ricevere in dono dalla Fondazione  una bicicletta, una cosa comune per noi, un lusso per lei! Purtroppo ci è stato riferito dall’ente che gestisce i rapporti internazionali in quel paese, che il prossimo anno serviranno più soldi per poter aiutare questa famiglia. Noi intendiamo dare un futuro decoroso a questi bimbi! Farli studiare e crescere nella loro società. Il primo ad andare in scuole di alto livello sarà Sergey, poi Alina. E purtroppo le  scuole in questo paese costano. Anche le cose più semplici, e più a portata di mano per noi, sembrano per queste persone  irraggiungibili. E la scuola è una di queste! La sua famiglia vive in campagna, ha pochi animali e vive di lavori saltuari. La scuola è in città, e dista molti chilometri. L’istruzione, non siamo noi a scoprirlo, è un trampolino di lancio verso una nuova vita.  Aiutaci a darla a questi bimbi.

	3 EURO AL GIORNO   Per aiutare Ruslana ed i suoi fratelli a partire dal 2008 serviranno almeno 1000 euro all’anno per ognuno dei 3 anni futuri!!! Come dire 3 euro al giorno. Allora ti chiediamo di darci una mano finanziando a tua scelta e possibilità uno  o più giorni. La causale del versamento dovrà essere Progetto Minori: Ruslana e sarai tu a scegliere quanti giorni finanziare. Bastano appena 3 euro per un giorno e per compartecipare a questa iniziativa.

	RICHIEDI IL MODULO Chiedi il modulo di donazione alla segreteria della Fondazione fondazionealma@interfree.it  così potrai sostenere questa iniziativa con 3 euro al giorno,  o una di quelle previste dal programma.

	PER SOSTENERE TALE PROGETTO vi sono molte modalità e fra queste nel sito www.alvisemarotta.it troverai un modulo apposito per effettuare una donazione on-line tramite il sicurissimo metodo paypal.  

Se aderirai alla fondazione  con un’offerta minima di 50 euro potrai inoltre ricevere gratuitamente una copia del libro “Abbiate fede… il domani sarà meraviglioso” di Alessandro Bon: (http://www.alvisemarotta.it/it/sostienici.php).  Il metodo paypal è un metodo sicuro ed efficace per il pagamento di ogni causale in internet.

Basta andare  sul suo sito: http://www.paypal.it/it;  e registrare i propri dati anagrafici e i dati della propria carta di pagamento, sono accettate tutte le carte. 

Per pagare con tale metodo è sufficiente accedere al sito,  dando la propria mail e il proprio codice segreto per vedersi la spesa effettuata.

	COME DONARE? Al fine di sostenere le varie iniziative è possibile versare un contributo libero sul conto corrente 100000006054intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus presso la Cassa di Risparmio di Venezia - Sede di Mestre – CIN Y - ABI 06345 – CAB 02020. Per i bonifici dall’estero: Coordinata IBAN IT80 Y063 4502 0201 0000 0006054 o in alternativa sul conto corrente postale 61006417 intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus

	GLI UFFICI della Fondazione Alvise Marotta Onlus si trovano in Viale Colombo 50 a Mestre, (Ve).

Tel:(+39)041.0994340;  Fax: (+39)041.0994166; Cellulare: (+39)393.9909940; 
Mail: info@alvisemarotta.it;
Website: http://www.alvisemarotta.it;








