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	FONDAZIONE

ALMA
www.alvisemarotta.org


	Circolare n. 035 del 11/11/’09

	 Come avrete avuto modo di vedere negli ultimi giorni il nostro sito,  www.alvisemarotta.org ,  non è stato accessibile a causa di un disservizio della rete informatica, a causa del quale abbiamo creato una nuova pagina web www.alvisemarotta.org . CONTINUATE AD AIUTARCI E  A SEGUIRCI.

	La Fondazione ha avviato nel 2008 un progetto di collaborazione, con la Cooperativa Sociale Rochdale  di Mestre, una struttura nata per dare un sostegno ad un gruppo di ragazzi disabili, mediante attività di formazione finalizzata alla  partecipazione a due nostri progetti: l’ “Angolo di Alvise” e il “Centro Documentazione AlMa”. I ragazzi della cooperativa hanno il compito di catalogare i libri da noi consegnati e di produrre una scheda bibliografica ad ognuno di essi. Ai 6 ragazzi che hanno collaborato sinora con la Fondazione un grazie da tutti noi della segreteria AlMa.

	Storico traguardo per il 4° progetto brasiliano della Fondazione Alma “Adotta un Mattone”: superata quota 1000  mattoni!  Siamo al giro di boa cari amici, abbiamo raccolto 1088  Mattoni alla data odierna da 84 dei nostri 1016 attuali donatori. Dunque l’8 % di tutti coloro che hanno voluto inviare una donazione alla Fondazione ha deciso di collaborare anche a questo progetto. Ci auguriamo che questa percentuale aumenti in quanto   la “Prima Scola AlMa” necessita di 2000 mattoni, pari a 20.000 euro, che saranno impegnati per la costruzione di una scoletta, l’acquisto dell’arredo e del materiale didattico ed il restauro della casa che ospita i 50 bambini brasiliani della Fondacào Lar Tia Infantil. Con il vostro contributo anche di solo 10 euro pari a un mattone è possibile rendere vero il nostro sogno: dare una vera scuola ed un tetto ai 50 bambini della comunità brasiliana che già dal 2006 hanno l’opportunità di avere a disposizione continuativamente  una maestra ed una psicologa, il cui stipendio è finanziato dalla nostra Fondazione. 
Grazie da parte nostra e soprattutto da parte loro! Per ricevere il modulo di versamento e per ulteriori informazioni info@alvisemarotta.org ma potete utilizzare anche l’informazione di seguito citata.

	COME DONARE? Al fine di sostenere le varie iniziative è possibile versare un contributo libero sul conto corrente 100000006054intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus presso la Cassa di Risparmio di Venezia - Sede di Mestre – CIN Y - ABI 06345 – CAB 02020. Per i bonifici dall’estero: Coordinata IBAN IT80 Y063 4502 0201 0000 0006054 o in alternativa sul conto corrente postale 61006417 intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus
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