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	FONDAZIONE

ALMA

www.alvisemarotta.org


	Circolare n. 036 del 23/11/’09

	www.alvisemarotta.org è il nuovo sito della Fondazione 
Da pochi giorni è on line il nuovo sito della Fondazione che il nostro web master Max Perry Perinato ha creato per dare una nuova immagine alle iniziative dedicate ad Alvise.
Nel ringraziare Max Perry per quanto ha fatto e complimentandoci con lui per l'ottimo risultato, Vi informiamo che nelle prossime settimane saranno aggiornati i testi e ringraziamo fin d'ora quanti vorranno aiutarci a migliorare e sviluppare i contenuti inviando eventuali suggerimenti e comunicazioni alla nuova mail info@alvisemarotta.org che sostituisce la precedente. CONTINUATE AD AIUTARCI E  A SEGUIRCI.

	PROGETTO ADOTTA UN MATTONE: duemila mattoni da 10 euro - partecipa anche Tu!

Come Vi abbiamo comunicato in una recente circolare, nelle ultime settimane abbiamo raggiunto 10.880 euro sui 20.000 previsti dal progetto per costruire la Scoletta AlMa dedicata ad Alvise in Brasile e per restaurare la casa che ospita i bambini della comunità brasiliana di Recife. 

Con l'occasione, grazie a Voi, abbiamo finanziato per il 2010 gli altri tre progetti avviati a favore della medesima comunità brasiliana:
1 - sostegno psicologico - pagamento compenso annuale psicologa;
2 - sostegno istruzione - pagamento retta annuale convitto a favore di una giovane meritevole della medesima comunità;
3 - sostegno formazione - pagamento compenso annuale della insegnante.
 

Come di consueto don Franco De Pieri si è recato sul luogo anche per portare quanto da noi raccolto per finanziare per il 2010  i 3 succitati progetti ed avviare i lavori di costruzione e di restauro previsti dal nuovo progetto "Adotta un mattone". 
Siamo sicuri che vorrete aiutarci a raggiungere l'obiettivo di 20.o00 euro inviando il vostro contributo, deducibile dai redditi, con le modalità segnalate di seguito.
In questi giorni, dal Brasile, don Franco ci ha inviato una mail che volentieri inseriamo in questa circolare proprio perchè è destinata a Voi tutti ringraziando Don Franco per le belle parole che ci ha scritto ma anche per l'opportunità che ci dà di essere d'aiuto agli altri.
 
Cari amici anche se lontano leggo ogni giorni le e-mail che mi arrivano e vedo con piacere cosa avete scritto su “adotta un mattone” Io sono latore della prima parte di quel fondo che è stato investito per recuperare quella che tutti noi vorremmo chiamare casa per i bambini di Brasile, e per iniziare il progetto della scuoletta che servirà anche da chiesetta o luogo ecumenico di incontri spirituali. Questa domenica battezzerò 4 dei bambini ultimi arrivati e vi porterò le foto del tutto. 
Tutti vi ringraziano, per prima la signora Zuleide che dirige da 25 anni questa comunità e quindi i più grandini di loro che sono in grado di capire cosa è solidarietà. Quest’anno poi ho provveduto  con ciò che ho portato non solo al mangiare e alla parte psicologica e scolastica ma anche ho acquistato un nuovo frigo, che mancava, una decina di pentole, ho comperato più di 100 lenzuola nuove, una nuova televisione  e altre cose utili alla loro vita che veramente è fatta di essenzialità.
Ringrazio il presidente, dottor Umberto Marotta, la sua famiglia come tutta la Fondazione e naturalmente tutti gli offerenti, che sono i veri artefici di questo motore di solidarietà. Il tenore di vita in questa piccola comunità e il clima interno è veramente migliorato e tutto questo grazie a voi e a tutti gli amici donatori.  Un saluto a tutti dal Brasile
 
don Franco


	COME DONARE? Al fine di sostenere le varie iniziative è possibile versare un contributo libero sul conto corrente 100000006054intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus presso la Cassa di Risparmio di Venezia - Sede di Mestre – CIN Y - ABI 06345 – CAB 02020. Per i bonifici dall’estero: Coordinata IBAN IT80 Y063 4502 0201 0000 0006054 o in alternativa sul conto corrente postale 61006417 intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus
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