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	FONDAZIONE

ALMA
www.alvisemarotta.org


	NOTIZIE ALMA ONLINE n. 006


	CINQUE PER MILLE – SOSTIENICI ANCHE TU   Puoi anche tu sostenere le esigenze finanziarie di 180.000 euro  del nostro programma per il triennio 2008-2010  “Modi diversi di sostenere la vita” inviando una donazione, acquistando o prenotando i libri della nostra collana editoriale  ma come è già successo l’anno scorso, anche  destinando il  5 per mille della imposta sul reddito. Per fare ciò è sufficiente apporre la propria firma nel primo dei riquadri che figura nel modello di dichiarazione delle persone fisiche e indicare il nostro codice fiscale 90114620272

	SUPERATI I 13.000 CONTATTI AL SITO DELLA FONDAZIONE WWW.ALVISEMAROTTA.IT  La Fondazione vuole ringraziare il dott.  Mattia Boldrin e Marco Roson, i due volontari che curano e hanno la responsabilità delle attività del nostro sito e ricordare che lo stesso  è stato avviato nel mese di agosto del 2005.  Appunto in quell’anno il  2005 , in quei primi mesi di attività, il sito ha ottenuto 430 contatti. Poi nel 2006 è  giunto a quota 7.700 per un totale complessivo di 8.130 e nei primi quattro mesi del 2007 i contatti hanno raggiunto quota 5.800, superando quindi i 13.000 e raggiungendo così i 13.930.  Da una media del 2005 di 86 contatti al mese si è passati ad una media di 640 del 2006 per giungere ai 1400 mese del primo quadrimestre del 2007. Vi saremo grati se vorrete dedicarci alcuni minuti del vostro tempo visitando il sito e mandando suggerimenti a  info@alvisemarotta.it  Ci aspettiamo di superare i 25.000 contatti entro la fine del 2007. All’interno di questo sito, attualmente in aggiornamento, troverete notizie inerenti le attività della Fondazione ma anche come acquistare e prenotare il libri della collana editoriale ed in particolare il primo (di Alessandro Bon: Abbiate fede…il domani sarà meraviglioso). Con l’occasione se vorrete potrete  prenotare anche via email la nostra seconda pubblicazione che sarà a cura di Umberto Marotta “Un mosaico di ricordi”. Inoltre, aspetto più importante per dar forza al nostro progetto troverete le indicazioni su come  poter effettuare delle donazioni alla Fondazione. In sintesi ecco di seguito che Vi ricordiamo i diversi modi: tramite paypal, (basta clikkare sul pulsante fai una donazione nella sezione sostienici), tramite l’istituto del  5 per mille, che tutti i contribuenti possono scegliere scrivendo il codice fiscale della Fondazione nel primo dei tre quadri appositi, oppure tramite il sistema più convenzionale, il  bollettino postale o il  conto bancario ed infine se possibile recandosi di persona agli uffici della Fondazione. Maggiori informazioni le troverete comunque sul sito, oppure chiamando telefonicamente i nostri uffici.

	“COME ERO: UN MOSAICO DI RICORDI”  A breve sarà disponibile un altro libro della nostra Collana Alma.  Il libro “Come ero: un mosaico di ricordi”,  è a cura di Umberto, il papà di Alvise,   e cerca di far raccontare sia da Alvise stesso, con alcuni suoi articoli, poesie e immagini che anche da alcuni dei suoi amici più cari, alcuni aspetti della sua testimonianza di vita.  Un libro che può riuscire a farlo ricordare meglio ma che può ancor più far riflettere sulla cosiddetta normalità di ogni persona. Cercare di comprendere dunque come determinate situazioni di fragilità evolvono con una rapidità a noi non percepibile, non conosciuta e che tutto in un momento può succedere non solo a persone da noi non conosciute ma al vicino di casa, alle persone che più noi amiamo, a noi stessi.  Potremo leggere come era Alvise nella quotidianità? Cosa desiderava da questo mondo, quali attenzioni e quali esigenze. Forse questo libro riesce a riportarci per un attimo  il suo sorriso, la sua voce,  le sue canzoni, il suo modo di pensare, la sua voglia di vivere. Forse …………….Chi legge questa email e ha conosciuto Alvise, può ancora inviare una sua emozione, un aneddoto, un ricordo, in sintesi un suo contributo, che verrà inserito nel libro, fra le tante testimonianze che sono già giunte sinora. Quindi chi desidera può così prenotarlo, anche per regalarlo ad un proprio conoscente. Dovrà solo comunicare i propri dati e quelli del destinatario eventuale  via email a umarotta@tin.it  o a info@alvisemarotta.it  Il libro sarà disponibile entro il 2007  e sarà distribuito ai primi di dicembre, in occasione del trentesimo compleanno di Alvise  e cioè per il 16 dicembre di quest’anno.

	UN NOSTRO LETTORE DI MILANO CI CHIEDE COME PUO’ ACQUISTARE IL LIBRO di ALESSANDRO BON DELLA NOSTRA COLLANA EDITORIALE IN LIBRERIA. Vi ricordiamo che le librerie amiche di tale città sono: 

· Libreria Hoepli, Via Ulrico Hoepli 5;

· Libreria Archivi del '900, Via Ragazzi del '99 angolo via Marino, Tel: 02 48519927.

Inoltre volevamo approfittare di questo spazio per ricordare anche le librerie amiche di altre città:

Agrigento:  

· Libreria Multimediale, Via Celauro 7, Tel. 0922408562;

Caltanisetta: 

· Libromania, Viale Trieste 226, 

· La China Lucia, Corso Vittorio Emanuele 133, Libreria Sciascia, Corso Umberto 111;

Grosseto:

·  Libermaremma,Via Ricasoli 17, Tel. 0564411868

Inoltre è possibile acquistarlo tramite il sito internet www.Internetbookshop.it.

Nel sito www.alvisemarotta.it troverai un modulo apposito per effettuare una donazione on-line tramite il sicurissimo metodo paypal. Se aderirai alla fondazione potrai ricevere una copia del libro gratuitamente. (http://www.alvisemarotta.it/it/sostienici.php). Il metodo paypal è un metodo sicuro ed efficace per il pagamento di ogni causale in internet. Basta andare sul suo sito: http://www.paypal.it/it;  e registrare i propri dati anagrafici, e i dati della propria carta di pagamento, sono accettate tutte le carte, e da questo momento basterà al momento di qualsiasi pagamento dare la propria mail e il proprio codice segreto per vedersi accreditata la spesa effettuata.

	PROGRAMMAZIONE NUOVO CICLO DI INCONTRI   Stiamo ideando un nuovo ciclo di incontri dedicati ai problemi sociali e psichici dei giovani nella società d’oggi. Le date sono previste a partire dalla metà del mese di ottobre 2007 e il ciclo si svolgerà a Mestre. Sarà nostra cura informarVi a mezzo email sul calendario e sul programma.  Attendiamo suggerimenti a info@alvisemarotta.it   e speriamo in una grande partecipazione.

	COME DONARE? Al fine di sostenere le varie iniziative è possibile versare un contributo libero sul conto corrente 100000006054intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus presso la Cassa di Risparmio di Venezia - Sede di Mestre – CIN Y - ABI 06345 – CAB 02020. Per i bonifici dall’estero: Coordinata IBAN IT80 Y063 4502 0201 0000 0006054 o in alternativa sul conto corrente postale 61006417 intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus


Fondazione Alvise Marotta - Onlus - Via Colombo n° 50, 30173 Mestre - Venezia

Tel 041/0994340 - Fax 041/0994166 - Cell. 393/9909940

Sito web: http://www.alvisemarotta.it – E-mail info@alvisemarotta.it
Codice Fiscale 90114620272


