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	Questa è la 15° lettera di Ruslana che abbiamo ricevuto e che volentieri Vi comunichiamo:

Buona giornata Umberto ! Vi scrive Ruslana, qui va tutto bene. Quest’anno non siamo andati in vacanza, anche se avevo tanta voglia, perché mia sorella è stata ricoverata in ospedale e tutti i soldi sono stati spesi per la sua guarigione. Voi ci avete aiutato tanto. 

Quest’anno frequenterò il sesto anno di scuola, studiano anche mia sorella e mio fratello Pochi giorni fa abbiamo festeggiato il compleanno di mia sorella.

La vita va bene. Sono pronta per andare a scuola, mamma mi ha comprato tutto il necessario. Non vedo l’ora di incontrare i miei amici, ne ho molti ma purtroppo nessuno vive nel mio paese. 

Ho tanta voglia di incontrarti e dirti da vicino e dirti grazie per i soldi che ci hai mandato, per me e per la mia famiglia sono stati un grande aiuto.

Tanti baci ed abbracci

Con affetto Ruslana

Vi lascio con la speranza di vedervi

	La storia di Ruslana. Dal 2005 la Fondazione AlMa sostiene Ruslana e la sua famiglia. La situazione è tragica! Il governo del loro paese, aveva messo questa piccola bambina, e i suoi due fratelli, Sergey e Alina, all’epoca rispettivamente di 13 anni di 11, fra gli adolescenti adottabili. Cioè la loro famiglia era tanto povera che poteva vedersi portare via i bambini, senza aver la possibilità di vederli più!

L’aiuto che ha finora dato la Fondazione è servito sia ad aiutare la famiglia di Ruslana, pagando quanto richiesto per sostenere il costo degli alimenti della intera famiglia, che a pagarle le tasse scolastiche.  Noi intendiamo dare un futuro decoroso a questi ragazzi! Farli studiare e crescere nella loro società. Siamo riusciti a far proseguire gli studi a tutti e tre, anche se purtroppo le  scuole in questo paese costano molto. Anche le cose più semplici, e più a portata di mano per noi, sembrano per queste persone  irraggiungibili. E la scuola è una di queste! La sua famiglia vive in campagna, ha pochi animali e la madre ha piccoli lavori saltuari. Ci è stato riferito dall’ente che gestisce i rapporti internazionali in quel paese, che il prossimo anno serviranno più soldi per poter aiutare questa famiglia. L’istruzione, non siamo noi a scoprirlo, è un trampolino di lancio verso una nuova vita.  Aiutaci a darla a questi ragazzi. Insieme si può!

	ALMA AIUTA I MINORI E TU?  Alma vuole ricordare il suo impegno per la tutela dei minori.  In particolare in questo numero viene segnalato l'avvio della raccolta fondi per il 2011,  finalizzata a sostenere il sesto anno della convenzione con la Fundaçào Lar Infantil Tia Zuleide. Si ricorda che tale convenzione prevede la possibilità di contribuire ad aiutare gli oltre 50 giovani minori ospiti della struttura brasiliana.

La Convenzione avviata nel 2006, ha visto un nostro sostegno economico, che mentre per l’anno scorso, era stato pari a euro 30.000. Ma nel 2010 i fondi raccolti sono venuti a mancare e quindi ad ora non abbiamo potuto accantonare neanche un minimo importo per sostenere nel 2011 i quattro progetti da noi avviati. interamente sostenuto con i mezzi finanziari raccolti dalla nostra Fondazione.  Che dire? Aspettiamo il tuo contributo con la causale “Sostegno Minori in Brasile”.   Per chi sosterrà questo progetto è disponibile un dvd che invieremo a richiesta. Sarà così possibile capire, vedere, ascoltare e leggere nel proprio cuore, il motivo e la volontà di contribuire e di far contribuire ad aiutare “il prossimo”.  50 giovani ci chiedono aiuto. Noi abbiamo risposto e voi?



	Come Donare? Al fine di sostenere le varie iniziative è possibile versare un contributo libero sul
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 Conto corrente -  Fondazione Alvise Marotta Onlus presso Cassa di Risparmio di Venezia Coordinata IBAN IT80 Y063 4502 0201 0000 0006 054;
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 Conto Corrente Postale 61006417 IBAN IT86W0760102000000061006417 - Fondazione Alvise Marotta Onlus;
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Conto corrente intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus presso Banca Prossima. Coordinate IBAN IT40 A033 5901 6001 0000 0006 818

	GLI UFFICI della Fondazione Alvise Marotta Onlus si trovano in Viale Colombo 50 a Mestre, (Ve).

Tel:(+39)041.0994340;  Fax: (+39)041.0994166; 

Mail: info@alvisemarotta.org
Website: www.alvisemarotta.org

	L'e-mail che Le inviamo è di carattere informativo, non è spam in quanto prevede di essere cancellati su richiesta. I suoi dati sono trattati secondo le disposizioni del D. Lgs. 196 del 30-6-2003. L'invio dei messaggi viene effettuato rigorosamente in copia nascosta. Se il suo indirizzo è presente nella rubrica è perché: è un donatore della Fondazione, ha già avuto contatti con noi, ci ha autorizzati all'invio di informazioni,abbiamo reperito l'indirizzo sulla rete internet o su segnalazione di donatori o su liste pubbliche. Qualora non volesse più ricevere i nostri messaggi, basta inviare una mail chiedendo di cancellare l’ indirizzo alla e- mail info@alvisemarotta.org. L’Art. 7  comma 3 lettera B del D. Lgs. n. 196/30/06/2003 Le da diritto di essere depennato su formale richiesta.

	N.B. L’aggiornamento del Data Base verrà fatto con la prima decade di gennaio e pertanto Vi ringraziamo se vorrete segnalare a info@alvisemarotta.org eventuali richieste dell’ultimo mese non ancora evase.




