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	NUOVO LIBRO DELLA FONDAZIONE ALMA: MONOGRAFIA GIURIDICA di MARCO MONACO sull'incostituzionalità di una parte dell'art. 13 del D.Lgs. 38/2000 (sugli infortuni sul lavoro)
E’ con riconoscenza e soddisfazione che presento il lavoro di Marco Monaco. La riconoscenza gli è dovuta per avermi dato l’opportunità di riflettere sui temi da lui trattati, consapevole di non essere un giurista e avendo svolto altre professioni. In sintesi, come semplice cittadino, mi sono chiesto due cose: la prima, se vi è attinenza con la missione degli enti no-profit da me presieduti, la seconda, se questo lavoro sia di una qualche utilità. Ne ho tratto la convinzione che quest’opera abbia la caratteristica di promuovere una migliore giustizia, finalità condivisa da tutte le istituzioni che operano nel sociale, e che sia pertanto di grande utilità, in particolare per i non addetti ai lavori.

Il merito principale di queste pagine sta allora nella constatazione che, anche se la nostra società ha avuto da sempre una evoluzione normativa finalizzata a dare risposta alle problematiche emerse, non possiamo esimerci dall’osservare come vi sia necessità di numerose riforme nonché di revisioni e semplificazioni del nostro ordinamento giuridico. Dunque, nonostante l’Italia sia considerata a livello planetario come la culla del diritto, le leggi attuali abbisognano di un permanente rodaggio e adeguamento a quanto la “giustizia”, nel senso etimologico della parola, richieda per dare normative sempre più in linea con i principi della nostra Costituzione ma anche alla costante evoluzione dei bisogni del cittadino. Nello specifico il Decreto Legislativo qui analizzato è stato concepito dieci anni fa per offrire una maggiore tutela ai lavoratori che subiscono un infortunio sul lavoro. Con il passare del tempo lo stesso però ha mostrato alcuni limiti. Insomma, da cittadino mi pare legittimo e condivisibile affermare: così non va! E il legislatore prenda carta e penna e faccia quello che il popolo sovrano gli richiede.

Le incongruenze generate da questa legge e dalla sua applicazione pratica hanno portato l’autore Marco Monaco a rilevare numerose problematiche che vanno affrontate, discusse e risolte. L’autore, con estrema passione e dedizione, ha redatto - a soli scopi divulgativi e di ricerca giuridica - quest’opera, che potrà contenere dei refusi oppure non trovare d’accordo qualcuno su alcuni dei suoi aspetti, ma che certo nell’insieme è un lavoro approfondito, importante, impegnativo anche nella lettura, creato con l’augurio che chi di competenza - sulla scorta delle indicazioni portate - possa poi giungere autonomamente ad eliminare da tale legge certi “meccanismi” che rendono difficoltosa la tutela di un bene primario come la salute.
è quindi con grande soddisfazione che ho messo a disposizione il sostegno della Fondazione Alvise Marotta Onlus, dedicata a mio figlio, che considerava Marco come uno dei suoi migliori amici.
Tale sostegno gli permette ora di giungere alla realizzazione di questa pubblicazione che mi auguro possa essere apprezzata e dare stimoli per una migliore analisi e soluzione delle problematiche evidenziate.

Umberto Marotta

(Presidente della Fondazione Alvise Marotta Onlus)

 

	PRESENTAZIONE ALLA STAMPA
Marco Monaco (sindaco della Fondazione ALMA, Presidente della Lega Consumatori-Acli di Venezia e membro della Direzione nazionale della Lega Consumatori-Acli) ha scritto una monografia giuridica sul sospetto di non manifesta infondatezza di incostituzionalità dell’art. 13, comma 2, lettera A del D.Lgs. 38/2000 (il D.Lgs. 38/2000 è quello che si occupa degli infortuni sul lavoro, l’art. 13, comma 2, lettera A è quello relativo alla cd “franchigia” per le invalidità fino al 5 %) a tutela dei lavoratori che si infortunano.

Il libro è stato inviato in ottobre ai massimi organismi giuridici ed istituzionali del nostro Paese, che hanno voluto comunicare alla Fondazione il loro apprezzamento sia per l’opera che per l’attività meritoria svolta in ambito sociale. Tra le più importanti lettere ricevute vi è quella del Presidente della Corte Costituzionale e del Presidente della Repubblica, Onorevole Giorgio Napolitano.

La conferenza stampa di presentazione dell’opera  è avvenuta a Vicenza alla presenza di Umberto Marotta di ALMA, del Presidente delle Acli del Veneto Dott. Andrea Luzi, dell’Assessore regionale alle politiche del lavoro del Veneto Dott.ssa Donazzan e del Consigliere Regionale del Veneto Andrea Causin, nonché di molti giornalisti sia delle emittenti locali TVA Vicenza, Canale 68 e Reteveneta che dei quotidiani Corriere della Sera, Gazzettino e Giornale di Vicenza.

La conferenza stampa è stata ripresa da ampi articoli apparsi nei predetti tre giornali il 4 e il 5 dicembre 2010, nonché sull’ANSA in data 03/12/2010.

Chi desiderasse ottenere maggiori informazioni o ricevere copia della monografia giuridica può prendere contatto con la Fondazione Alma all’indirizzo mail: info@alvisemarotta.org
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