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	L’attività Editoriale AlMa è arrivata al suo 5° anno di vita, 6 libri pubblicati con oltre 11000 copie distribuite, numeri che ci fanno capire che abbiamo fatto un grande lavoro e che i temi trattati sono stati graditi dai nostri lettori. 

 

Le collane avviate sono due, la prima è “Un libro in aiuto” e la seconda è “Cafoscarini”. Della prima in questi giorni si è deciso di produrre una nuova edizione rivisitata ed aggiornata per ognuno dei libri sinora pubblicati ed oggi sono già disponibili:

 

1. “Abbiate fede… il domani sarà meraviglioso” di Alessandro Bon, distribuito in 2775 copie giunto alla 4° edizione; 
2. “Melodie nel silenzio” di Rossana Fazzini, distribuito in 500 copie, (2° edizione); 
3. “In una sera di novembre” di Alessandro Bon, distribuito in 520 copie, (2° edizione); 
 

	Promozione: Presentaci un amico. Ci auguriamo che ognuno di voi vorrà presentare l’opportunità di sostenere gratuitamente la Fondazione AlMa ad un conoscente o ad un familiare, ad apporre la firma in occasione della dichiarazione dei redditi il nostro codice fiscale: 90114620272; ed è per questo che ognuno di voi che ci Presenterà l’amico riceverà il dono di un libro della nostra Collana fra i tre sopraccitati. 

Dovrete solo comunicarci via mail, (info@alvisemarotta.org), la vostra scelta e l’indirizzo del vostro conoscente al quale sarà nostra cura inviare una descrizione più esaustiva riguardo i nostri progetti e le nostre attività. 

	Come Donare? Al fine di sostenere le varie iniziative è possibile versare un contributo libero sul
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