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	CIRCOLARE N. 70 del 14 aprile 2011 inviata a 1740 destinatari

	Vi ricordiamo che sono cambiati i contatti telefonici della Fondazione AlMa, per questo vi invitiamo a prenderne nota:  

Telefono:(+39)041.610094;  Fax: (+39)041.6396619;  

Potete contattarci, per qualsiasi motivo, dal Martedì al Giovedì dalle ore 09:00 alle ore 16:00. 

	A partire da questa circolare vi racconteremo il nostro sostegno ai bambini della Fondacào Lar Tia Infantil Zuleide. Quattro progetti che hanno lo scopo di far crescere questi giovani brasiliani sia dal punto di vista emotivo che culturale. Un giovane delle Favelas non ha la stessa possibilità di avere un futuro fatto di serenità e di onestà che viene garantito ad un bambino di città. La Fondazione si è prefissa il compito di un suo recupero psicologico, vivere in certi ambienti e senza genitori necessita di un tutor all’altezza, e di fornirgli un imprinting culturale che lo faccia sfuggire all’analfabetismo. Questi due semplici gesti escono dal ripetitivo concetto di fame organica dei poveri, ma entrano a far parte di uno step successivo che vede il fanciullo anche come elemento sociale e autore del proprio futuro. 

	AlMa Estero e la “Fondacào Tia Zuleide Lar Infantil” A partire dall’anno 2006, sono quattro le iniziative avviate, ed in particolare la prima è stata quella del finanziamento del sostegno psicologico, e poi negli anni successivi quella dell’istruzione e della formazione, riguardanti diverse tipologie di intervento che abbiamo deciso di sostenere, attraverso la giovane fondazione brasiliana “Fondacào Tia Zuleide Lar Infantil”. 

Come i nostri donatori sanno, sin dai primi mesi abbiamo manifestato una particolare attenzione verso il mondo dei minori e così, grazie alla conoscenza di Don Franco De Pieri, che da tempo aveva già svolto iniziative come missionario, ma non solo,  a favore di questa comunità, siamo potuti intervenire a favore di questa struttura di Vitoria, in Brasile. 

In quel territorio la Fondazione brasiliana ospita 50 bimbi e giovani di strada, bimbi che avevano, ed hanno, bisogno di tutto: vestiti, cibo, istruzione, ma anche carezze, affetto, famiglia, comunità. 

Ci è parso importante colmare subito un vuoto “quasi apparente” come quello relativo all’aiuto, all’assistenza di uno specialista, di una psicologa. A nostro parere questa presenza era assolutamente necessaria ed altrettanto utile, come tutte le altre attenzioni che da tempo in molti rivolgevano a quei bambini.
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Ricordati che puoi destinarci il tuo 5 per mille!!!!

	Inoltre: 

Al fine di sostenere le varie iniziative è possibile versare un contributo sul
Conto Corrente Postale numero 61006417 

IBAN IT86W0760102000000061006417 

Conto Corrente “Banca Prossima”

IBAN IT40 A033 5901 6001 0000 0006 818
Intestato a: Fondazione Alvise Marotta Onlus Via Colombo, 50 Mestre (Ve)








