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	CIRCOLARE N. 73 del 06 Maggio 2011 inviata a 1740 destinatari

	Vi ricordiamo che sono cambiati i contatti telefonici della Fondazione AlMa, per questo vi invitiamo a prenderne nota:  

Telefono:(+39)041.610094;  Fax: (+39)041.6396619;  

Potete contattarci, per qualsiasi motivo, dal Martedì al Giovedì dalle ore 09:00 alle ore 16:00. 

	Alcuni dei progetti avviati  Negli ultimi tempi per sostenere i 24 progetti avviati dalla nostra Fondazione Vi abbiamo informato sulle opportunità di finanziamento tramite il 5 per mille e le vostre donazioni. Non vorremmo apparire come una Fondazione specializzata solo nel chiedere, così, pur consapevoli delle tante diverse progettualità che abbiamo cercato di promuovere in questi anni, ci pare corretto iniziare a raccontarvi, a partire da questa circolare, una sintesi dei progetti avviati con la speranza di riuscire a farvi intuire quanto invece la Fondazione, e cioè tutti noi che vi collaboriamo siamo riusciti a FARE: grazie a voi.

	Il terzo intervento di AlMa Estero: Il sostegno alla formazione

Ed è sempre dal 2007 che abbiamo voluto finanziare anche la formazione di una ragazza, Rosangela Maria, nata nel 1987, anche lei ospite della stessa fondazione brasiliana “Fondacào Tia Zuleide Lar Infantil”. Così ancora oggi le abbiamo reso possibile frequentare il liceo scientifico della scuola religiosa delle Dame della Carità in Vitoria, Brasile. In questo modo ci è parso di dare importanza, nel rapporto da noi avviato con questa piccola comunità brasiliana, anche alla formazione e alla cultura, temi a cui Alvise ha dedicato una parte rilevante del suo tempo, delle sue passioni e della sua vita. 

Abbiamo voluto offrire anche a Rosangela Maria, la possibilità di inserirsi in futuro nella società usando i “talenti che Dio le ha dato”, proprio perché sappiamo che, ancora oggi, in molte aree del nostro pianeta, ciò risulta impossibile. 

Un’idea, una emozione, un segnale, un fatto concreto, poco sicuramente, ma importante come e più delle tante iniziative in cui la Fondazione Alma risulta impegnata. 

Il nostro impegno attuale, non realizzabile senza i fondi raccolti e destinati a questa giovane ragazza brasiliana, è stato sinora reso possibile dall’impegno di molte persone che ci hanno dato l’opportunità di integrare con questa iniziativa la convenzione fra le due fondazioni, sino alla fine del 2011.
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Ricordati che puoi destinarci il tuo 5 per mille!!!!  

	Inoltre: 

Al fine di sostenere le varie iniziative è possibile versare un contributo sul
Conto Corrente Postale numero 61006417 

IBAN IT86W0760102000000061006417 

Conto Corrente “Banca Prossima”

IBAN IT40 A033 5901 6001 0000 0006 818
Intestato a: Fondazione Alvise Marotta Onlus Via Colombo, 50 Mestre (Ve)








