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	CIRCOLARE N. 74 del 12 maggio 2011 inviata a 1730 destinatari

	18a Edizione  “Cafoscarino dell’anno” e 3a Edizione Borsa AlMa dedicata ad Alvise
 
Il 21  maggio nella splendida cornice dell’Auditorium di Campo Santa Margherita a Venezia alle ore 16, vi sarà l’assegnazione della terza edizione della borsa AlMa ed il tutto avverrà in occasione della cerimonia di conferimento della 18a edizione del Premio “Cafoscarino del’Anno”.
Siete tutti invitati a partecipare ma, per esigenze organizzative, è necessario comunicare la propria presenza a segreteria.aluc@gmail.com. Ad oggi sono già pervenute 152 prenotazioni sui 237 posti disponibili!


	Una Borsa di Studio in Memoria di Alvise
 
Una borsa sicuramente simbolica, ma importante, nel ricordo e nel riconoscimento a lui dovuto. Una borsa voluta e condivisa anche dai suoi docenti per l’impegno che Alvise aveva dimostrato durante gli studi universitari, sia veneziani che nell’anno in Erasmus trascorso presso l’Università Paul Valéry di Montpellier in Francia, fra il 2000 ed il 2001. L’iniziativa nasce nel 2008 e nel 2010 è stata avviata la terza edizione alla quale hanno partecipato sette candidati. 

È stata una grande commozione, avvertita da quanti erano presenti alla cerimonia, nel momento della consegna delle prime due borse dedicate ad Alvise, a lui che aveva frequentato per anni, quotidianamente, con quella passione che i “cultori della materia” ben conoscono, il Dipartimento di Iberistica, dove aveva sostenuto tutti gli esami previsti dal suo piano di studi finalizzato, appunto, alla laurea in Lingue e Letterature Straniere; laurea che non ha conseguito, pur avendo superato tutti gli esami previsti dal piano di studi ed elaborato anche la sua tesi, che verteva sul tema delle “Fondazioni culturali in Spagna”, e che avrebbe dovuto discutere pochi mesi dopo la sua salita al cielo, nel luglio 2002, con due relatori: la professoressa Maria Camilla Bianchini della Facoltà di Lingue e Letterature Straniere ed il professor Bruno Bernardi, della Facoltà di Economia della medesima Università. 

Nelle prime pagine della tesi, Alvise commentava la grande evoluzione e diversità di queste organizzazioni in quel paese da lui così amato, paragonando i dati che ne emergevano al rapporto che ancor oggi esiste fra i tempi, non molto lontani per il nostro paese, dell’aratro e quelli di Internet. Una evoluzione che si rapportava anche a quanto successo negli altri paesi della Comunità Europea.

Un capitolo della tesi Alvise lo dedicava poi alla fondazione spagnola “Rafael Alberti”, un poeta da lui molto amato.
Che cos’è la Borsa di Studio AlMa

La borsa consiste in 1.000 Euro ed è rivolta ai laureati dell’Università Ca’ Foscari di Venezia, iscritti al biennio di specializzazione per conseguire la laurea specialistica in discipline afferenti all’ispanistica.

Il vincitore potrà impiegare la borsa in una o più delle seguenti modalità: 

-  soggiorni all’estero di perfezionamento linguistico-letterario;

-  tirocini formativi in Italia o all’estero;

- realizzazione di progetti di ricerca e/o frequenza di corsi di perfezionamento all’estero nelle discipline ispanistiche.

Le predette modalità d’impiego devono essere poi utili e congrue ai fini della stesura della tesi di laurea specialistica. 

Le vincitrici delle scorse edizioni

La vincitrice della prima edizione è stata selezionata dalla commissione esaminatrice nominata dal consiglio di amministrazione della Fondazione, ed è stata la dottoressa Lara Gava, che è stata premiata il 19 aprile 2008, alla presenza del prof. Pier Francesco Ghetti, Magnifico Rettore dell’Università Ca’ Foscari Venezia; della professoressa Maria Camilla Bianchini della Facoltà di Lingue e Letterature Straniere, componente della commissione incaricata della valutazione delle domande pervenute, ma anche “relatrice” della tesi, già programmata e mai discussa, di Alvise. La seconda edizione della “Borsa Alvise Marotta” è stata assegnata il 9 maggio 2009 nella splendida cornice dell’Auditorium di Campo Santa Margherita a Venezia alla dottoressa Stefania Imperiale e nell’occasione erano presenti quattro professori che hanno ricoperto il ruolo di rettore a Ca’ Foscari: Pier Francesco Ghetti, Maurizio Rispoli, Paolo Costa e Giovanni Castellani ma anche il prof. Gilberto Muraro, un cafoscarino doc, un caro amico della Fondazione, che era stato invece Rettore dell’Università di Padova nei primi anni ’90. La terza edizione, avviata nel 2010, vedrà il conferimento della borsa il 21 maggio del 2011 e contiamo di avere fra gli ospiti anche una buona rappresentazione degli amici della Fondazione a lui dedicata.



	Inoltre: 

Al fine di sostenere le varie iniziative è possibile versare un contributo sul
Conto Corrente Postale numero 61006417 

IBAN IT86W0760102000000061006417 

Conto Corrente “Banca Prossima”

IBAN IT40 A033 5901 6001 0000 0006 818
Intestato a: Fondazione Alvise Marotta Onlus Via Colombo, 50 Mestre (Ve)








