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	CIRCOLARE N. 80 dell'01 Settembre 2011 inviata a 1832 destinatari

	L’impegno di AlMa nella diffusione della cultura.  Regalare o prestare un libro è un gesto che genera cultura e rispetto per l’arte. In un paese in cui si legge ancora poco, il nostro impegno di divulgare la parola scritta passa attraverso due progetti: il “Centro Documentazione AlMa”, e gli “Angoli di Alvise”. Il primo è situato presso la nostra sede, e, sotto questa denominazione raccogliamo e cataloghiamo tutta ciò che è inerente alla nostra attività, all’evoluzione dei progetti avviati, oltre a  documenti, foto, filmati, e scritti inerenti la vita di Alvise.  Tutto il materiale è in fase di catalogazione e archiviazione. Con il 2011, abbiamo iniziato anche l’inserimento di tutte queste informazioni nel sito della Fondazione, con la finalità di poter offrire la massima trasparenza al nostro cammino. Con l’occasione si è pensato anche di costituire una piccola Biblioteca di settore che raccoglie testi che trattano l’ambito psicologico. E così questa particolare biblioteca che colleziona testi: in ambito psicologico, della giovane “Collana AlMa”, offerti da donatori, e dedicati alla memoria di Alvise, è diventato il primo e più importante “Angolo di Alvise”: il secondo progetto culturale che di seguito vi raccontiamo.

	AlMa e gli “Angoli di Alvise”

Dunque degli Angoli di biblioteche dedicati ad Alvise. Ma come è nata questa idea? 

Tutto nasce nei primi mesi di costituzione della nostra Fondazione, in quanto sono pervenuti in donazione migliaia di libri, e solo un piccolo quantitativo di questi è stato accreditato al costituendo Centro Documentazione Alma, in quanto gli argomenti erano inerenti alle aree di intervento della Fondazione. E gli altri libri ricevuti? Cosa ne è stato? L’idea degli “Angoli di Alvise” è partita così, da questa semplice riflessione: cosa potevamo fare dei tanti libri ricevuti? 

A chi potevano essere utili e come poteva inserirsi una nuova iniziativa nella nostra progettualità? La risposta più immediata è che dopo averli fatti catalogare, e in alcuni casi restaurare, potevamo solo donarli a nostra volta.

E’ così, già nel 2005 abbiamo deciso di donare circa 1800 volumi alla biblioteca dell’Istituto Foscari di Mestre, e assieme alla professoressa Pasini, responsabile della medesima, di creare un “Angolo di Alvise”, composto da 6 armadi a vetrine: un bel luogo dove gli studenti possono ancora oggi usufruire di uno spazio attrezzato per la consultazione.

Dunque il progetto l’“Angolo di Alvise” consiste nella nostra donazione di libri ad istituti scolastici o a biblioteche pubbliche e private, con lo scopo di costituire “angoli di lettura” nella società civile, dove i giovani possano crescere, imparare, e dove sia possibile, anche se solo per un momento, poter ricordare Alvise. Ogni libro infatti ha un timbro che ricorda che è un dono della nostra Fondazione, e, la catalogazione di tutto ciò è stata fatta da alcuni giovani disabili attraverso l’avvio di un ulteriore progetto nell’ambito della Formazione, progetto che vi racconteremo in una prossima circolare. 



	Ad oggi gli “Angoli di Alvise” sono sei!

Il primo, quello originario, fa parte del Centro Documentazione AlMa ed è costituito presso gli uffici della Fondazione dove è attivo già da pochi mesi. Il secondo Angolo è stato realizzato nel 2005 presso la Biblioteca dell’Istituto Foscari di Mestre, e raccoglie sinora circa 2000 libri. L’anno dopo, il 2006, abbiamo donato circa mille libri alla costituenda Biblioteca dedicata ai disabile promossa dall’Associazione Nazionale Mutilati ed Invalidi Civili, e purtroppo ancora oggi in fase di realizzazione. Alla fine del 2008 abbiamo consegnato alla Biblioteca Civica del Comune di Camponogara oltre 500 libri con la promessa di costituire il quarto Angolo di Alvise, e con l’impegno da parte nostra di raddoppiare il numero di libri già donati. Nel 2009 abbiamo sviluppato l’attività di formazione dei disabili proprio per migliorare la qualità del nostro progetto, e così nel 2010 abbiamo costituito con circa mille libri il quinto Angolo di Alvise presso il Centro Don Milani di Mestre.

Con l’Estate 2011 abbiamo iniziato a raccogliere dei libri con l’obiettivo di catalogarne almeno 500 da donare al prossimo Angolo, il sesto che ci consentirà di ampliare la nostra presenza sul territorio veneziano. 

Con questa Circolare vi invitiamo a darci suggerimenti per individuare a quale biblioteca dare l’opportunità di ricevere in dono i nostri libri e costituire così il sesto Angolo. Attendiamo vostre comunicazioni alla mail: info@alvisemarotta.org 


