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Dona il tuo 5 per mille: 90114620272
alvisemarotta.org
info@alvisemarotta.org
Circolare n°132 - 10 Giugno 2015

Inviata a 2800 destinatari
Fondazione Alvise Marotta a sostegno dei minori: 
Un aiuto per Ruslana

La Fondazione Alvise Marotta onlus ha aderito alla piattaforma web di Crowdfunding Produzioni dal Basso per raccogliere Fondi da destinare ad alcuni dei progetti avviati in questi dieci anni di vita. Il primo progetto avviato dal 2005, è anche il primo che prevederà questa, per noi, nuova formula di raccolta fondi: l’Adozione a distanza di Ruslana. (Link: Un aiuto per Ruslana.)
A luglio verseremo all’Associazione Ariete la quota annuale, ma quest’anno vorremmo contribuire con qualcosa in più che potrà venire solo dal vostro buon cuore.
Ruslana vive in un piccolo paese dell’Ucraina verso il confine Bielorusso e ha perso il padre anni fa, ora vive sola con la madre, mentre i due fratelli sono andati a studiare a Kiev. La sua situazione è molto peggiorata con la guerra: sappiamo tutti che in Ucraina c’è stato un ulteriore impoverimento della popolazione.
Digita l’url: https://goo.gl/F1KdpQ e troverai il nostro progetto!
Cos’è il Crowdfunding?
Il termine trae la propria origine dal crowdsourcing, processo di sviluppo collettivo di un prodotto. Il crowdfunding si può riferire a iniziative di qualsiasi genere, dall'aiuto in occasione di tragedie umanitarie al sostegno all'arte e ai beni culturali, al giornalismo partecipativo, fino all'imprenditoria innovativa e alla ricerca scientifica. Il crowdfunding è spesso utilizzato per promuovere l'innovazione e il cambiamento sociale, abbattendo le barriere tradizionali dell'investimento finanziario. Negli ultimi anni, sempre più spesso è stato invocato come una sorta di panacea per tutti i mali e un'ancora di salvezza per le economie colpite dalla crisi finanziaria (da Wikipedia)
	Come Donare? Al fine di sostenere le varie iniziative è possibile versare un contributo libero sul

• Conto corrente intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus presso Banca Prossima

   IBAN IT40 A033 5901 6001 0000 0006 818

• Conto corrente postale 61006417 intestato alla Fondazione Alvise Marotta Onlus

   IBAN IT86 W076 0102 0000 0006 1006 417




La Fondazione invierà poi la ricevuta valida ai fini della detrazione fiscale del 26% in occasione della presentazione della dichiarazione dei redditi.
L'e-mail che Le inviamo è di carattere informativo, non è spam in quanto prevede di essere cancellati su richiesta. I suoi dati sono trattati secondo le disposizioni del D.Lgs. 196 del 30-6-2003. L'invio dei messaggi viene effettuato rigorosamente in copia nascosta. Se il suo indirizzo è presente nella rubrica é perché: ha già avuto contatti con noi; ci ha autorizzati all'invio di informazioni; abbiamo reperito l'indirizzo sulla rete internet o su liste pubbliche. Qualora non volesse più ricevere i nostri messaggi, basta inviare una mail -cancella indirizzo- a: info@alvisemarotta.org
 L'Art. 7 comma 3 lettera B del D. Lgs. n. 196/30/06/2003 Le da diritto di essere depennato su formale richiesta, ma l'indirizzo da depennare deve essere corretto.

